
Евангелле Царства Божага 
гэта рашэнне! 

Ці разумееце вы, што Ісус сказаў, што канец не можа прыйсці, пакуль Царства 

Божае ня прапаведуецца ўсім свеце ў якасці сведкі? 

 
"Тады воўк будзе жыць разам зь ягнём ... 9. І ня будуць рабіць ліха і шкоды на ўсёй 
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напаўняюць мора» (Іс 11: 6-9) 
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Чаму не можа чалавецтва вырашыць свае праблемы? 

Вы ведаеце, што першыя і апошнія рэчы Біблія паказвае, што Ісус прапаведаваў пра 
занепакоены Евангелле Царства Божага? 



Вы ведаеце, што Валадарства Божае была ўвага апосталаў і тых, хто ў першую чаргу, што ўслед 
за імі? 

Ці з'яўляецца Царства Божае асобу Езуса? Царства Бога Ісуса жыве Яго жыццё ў нас цяпер? Ці 
з'яўляецца Царства Божае некаторы тып будучага фактычнага царства? Паверыце вы, чаму 

вучыць Біблія? 

Што такое каралеўства? Толькі што такое Божае Валадарства? Чаму вучыць Біблія? Што ж 
навучыць ранняй хрысціянскай царквы? 

Ці разумееце вы, што канец не можа прыйсці, пакуль Царства Божае ня прапаведуецца ўсім 
свеце ў якасці сведкі? 

Фатаграфія на вокладцы паказвае Ягня, лежачы з ваўком, як складзены Burdine друку і графікі. 
Фатаграфія на заднім боку вокладкі з'яўляецца часткай першапачатковага Касцёла Бога будынка ў 
Ерусаліме, прынятым у 2013 годзе д-р Bob Thiel.  

 

ЗМЕСТ 
 

1. Ці ёсць у чалавецтва рашэнні? 

2. Што Евангелле Ісус прапаведаваў? 

3. Ці было Царства Божае вядома ў Старым Запавеце? 

4. апосталы вучаць Евангелле Царства? 

5. Крыніцы за межамі Новага Запавету вучыў Царства Божае. 

6. Грэка-рымскія царквы вучаць Каралеўства з'яўляецца важным, але ... 

7. Чаму Царства Божае? 

Кантактная інфармацыя 

 

1. Ёсць Ці ёсць у чалавецтва рашэнні? 

Свет сутыкаецца са шматлікімі праблемамі. 

Многія людзі галадаюць. Многія людзі прыгнечаны. Многія людзі сутыкаюцца з беднасцю. Многія 
краіны знаходзяцца ў сур'ёзнай запазычанасці. Дзеці, у тым ліку яшчэ не народжаных з іх, 
сутыкаюцца са злоўжываннем. Ўстойлівыя да лекаў захворвання датычацца многіх 



лекараў. Буйныя прамысловыя гарады маюць паветра занадта забруджаныя, каб быць 
здаровым. Розныя палітыкі пагражаюць вайной. Тэракты трымаць адбываецца. 

Ці можа сусветныя лідэры выправіць праблемы, якія стаяць перад чалавецтвам? 

Многія думаюць так. 

Новая універсальная парадак дня 

25 верасня 2015 года, пасля выступу ключа Запіска Ватыкана Францыск, 193 краіны Арганізацыі 
Аб'яднаных Нацый (ААН) прагаласаваў для рэалізацыі "17 мэтаў ўстойлівага развіцця» , што 
першапачаткова было названа новай універсальнай парадку дня. Вось 17 мэтаў ААН: 

Мэта 1. Канец беднасці ва ўсіх яго формах ва ўсім свеце 

Мэта 2. Канец голаду, дасягненні харчовай бяспекі і паляпшэнне харчавання і садзейнічаць 
ўстойліваму развіццю сельскай гаспадаркі 

Мэта 3. Забеспячэнне здаровага ладу жыцця і павышэння дабрабыту для ўсіх на ўсіх 
узростаў 

Мэта 4. Забеспячэнне ўсебаковага і раўнапраўнага якаснай адукацыі і спрыяць магчымасці 
бесперапыннага навучання для ўсіх 

Мэта 5. Забеспячэнне гендэрнай роўнасці і пашырэнне правоў і магчымасцяў усіх жанчын і 
дзяўчынак 

Мэта 6. Забяспечыць даступнасць і ўстойлівае кіраванне воднымі рэсурсамі і санітарыі для 
ўсіх 

Мэта 7. Забеспячэнне доступу да надзейнай, устойлівай і сучаснай энергіі для ўсіх 

Мэта 8. садзейнічання ўстойліваму, інклюзіўнага і ўстойлівага эканамічнага росту, поўнай і 
прадукцыйнай занятасці і годнай працы для ўсіх 

Мэта 9. Пабудаваць ўстойлівую інфраструктуру, садзейнічанне ўсебаковаму і ўстойліваму 
індустрыялізацыі і стымуляваць інавацыі 

Мэта 10. Скарачэнне няроўнасці ўнутры краін і паміж імі 

Мэта 11. Зрабіць гарадоў і населеных пунктаў ўключна, бяспечныя, пругкія і ўстойлівыя 

Мэта 12. Забеспячэнне ўстойлівых мадэляў вытворчасці і спажывання 

Мэта 13. Прыняць тэрміновыя меры па барацьбе са змяненнем клімату і яго наступствы 

Мэта 14. захаванне і ўстойлівае выкарыстанне акіянаў, мораў і марскіх рэсурсаў у інтарэсах 
ўстойлівага развіцця 

Мэта 15. Абарона, аднаўленне і садзейнічанне ўстойліваму выкарыстанню наземных 
экасістэм, ўстойлівае кіраванне лясамі, барацьбе з апустыньваннем і спыніць і звярнуць 
назад працэс дэградацыі зямель і спыненне страты біяразнастайнасці 



Мэта 16. Садзейнічанне мірных і інклюзіўных таварыстваў ў інтарэсах устойлівага развіцця, 
забеспячэння доступу да правасуддзя для ўсіх і ствараць эфектыўныя, падсправаздачных 
інстытутаў на ўсіх узроўнях 

Мэта 17. Умацаванне сродкаў ажыццяўлення і актывізацыі глабальнага партнёрства ў 
інтарэсах устойлівага развіцця 

Гэты парадак дня павінен быць цалкам рэалізавана да 2030 года , а таксама называюць 2030 года 
Парадак дня ў інтарэсах устойлівага развіцця. Яна накіравана на рашэнне хвароб, якія стаяць 
перад чалавецтвам пасродкам рэгулявання, адукацыі і міжнароднага супрацоўніцтва і 
міжканфесійнага. У той час як многія з яго мэтаў добрыя, некаторыя з яго метадаў і мэтаў 
з'яўляюцца злом (пар Быццё 3: 4). Гэты парадак дня, таксама ўзгадняецца з энцыклікі Laudato 
Si Францыск ст. 

"Новая універсальная парадак дня" можна было б назваць «Новай каталіцкай парадку дня" , як 
слова "кафалічнай" азначае "універсальны" . Францыск назваў прыняцце новай універсальнай 
парадку дня "важны знак надзеі." 

Францыск таксама высока ацаніў міжнароднае пагадненне пад назвай COP21 (афіцыйная 
назва 21 - й Канферэнцыі Бакоў Рамачнай канвенцыі ААН аб змяненні клімату) у снежні 2015 
года, і параіла краінам "ўважліва сачыць за дарогай наперадзе, і з пастаянна расце пачуццём 
салідарнасці ". 

У той час як ніхто не хоча, каб удыхнуць забруджанае паветра, галадаюць, зьбяднее, знаходзіцца 
пад пагрозай, і г.д., ці будзе гэтая міжнародная салідарнасць вырашыць праблемы, якія стаяць 
перад чалавецтвам? 

Паслужным Арганізацыі Аб'яднаных Нацый 

Арганізацыя Аб'яднаных Нацый была сфарміравана і створана 24 кастрычніка 1945 г., пасля Другой 
сусветнай вайны, з тым каб не дапусціць іншага такога канфлікту і паспрабаваць прасунуць мір ва 
ўсім свеце. На яе заснавання, ААН 51 дзяржаў-членаў; Ёсць у цяперашні час 193. 

Там былі сотні, калі не тысячы, канфліктаў ва ўсім свеце з Арганізацыяй Аб'яднаных Нацый, 
адукаваных, але мы да гэтага часу не было, што можна было б назваць трэцяй сусветнай вайны. 

Некаторыя лічаць, што міжнароднае супрацоўніцтва як Арганізацыя Аб'яднаных Нацый 
сцвярджае, што ў мэтах садзейнічання, у спалучэнні з тыпам міжрэлігійнага і экуменічнага парадку 
дня, Францыск і многія іншыя рэлігійныя лідэры спрабуюць прасоўваць, прынясе мір і росквіт. 

Тым не менш, паслужны спіс для Арганізацыі Аб'яднаных Нацый, каб зрабіць гэта не было добра. У 
дадатак да шматлікіх ўзброеных канфліктаў, паколькі Арганізацыі Аб'яднаных Нацый, адукаваных, 
некалькі мільёнаў галадаюць, уцекачы, і / або адчайна бедныя. 

Больш за дзесяць гадоў таму Арганізацыя Аб'яднаных Нацый выкладзены для ажыццяўлення 
сваіх мэтаў развіцця тысячагоддзя. Гэта было восем мэтаў у галіне развіцця "," але гэта не 
ўдалося, нават па самай ААН. былі прынятыя Так, у 2015 годзе, яго так званыя "17 мэтаў у галіне 
ўстойлівага развіцця». Некаторыя з іх аптымістычна. Некаторыя лічаць гэта утапічная фантазія. 



Што тычыцца ўтопія ідзе, 6 Чэрвень 2016 года, Францыск сказаў, што ён марыў аб гуманнай 
еўрапейскай утопіі, што яго царква можа дапамагчы гэты кантынент дасягнуць. Тым не менш, мара 
Папы будзе апынуцца кашмарам (пар Адкр 18). 

Там могуць быць некаторыя супрацоўніцтва і поспех, але ... 

Слоўнік Merriam Webster сцвярджае , што ўтопія "ўяўнае месца , у якім ўрад, законы і сацыяльныя 
ўмовы з'яўляюцца ідэальнымі." 

Біблія вучыць, што чалавецтва не можа вырашыць свае праблемы самастойна: 

23 Госпадзе, я ведаю , што шлях чалавека не ў сабе; Гэта не ў чалавеку, які ходзіць, каб 
накіраваць свае ўласныя крокі. (Ерамія 10:23, NKJV ва ўсім, калі не пазначана іншае) 

Біблія вучыць, што міжнароднае супрацоўніцтва пацерпіць няўдачу: 

16 разбурэнне і згуба на шляхах іх; 17 і шляхі свету яны не ведаюць 18 Там няма страху Божага 
перад вачыма іх .. (Рымлянаў 3: 16-18) 

Тым не менш, многія людзі працуюць над іх пункту гледжання ўтапічнага грамадства і нават часам 
спрабуюць уцягнуць рэлігію. Але амаль ніхто не жадае прытрымлівацца шляху адзінага 
праўдзівага Бога. 

Гэта не тое, што не будзе ніякага прагрэсу любой з Аб'яднаных нацый або мэтаў Ватыкана. Там 
будуць некаторыя, а таксама некаторыя няўдачы. 

На самай справе, і, верагодна, пасля таго, як масавы канфлікт, тып міжнароднага мірнага 
пагаднення будзе ўзгоднены і пацверджаны (Daniel 09:27). Калі гэта адбудзецца, многія 
памылкова схільныя меркаваць, што чалавецтва будзе забеспячэнне больш мірнага і ўтапічнага 
грамадства. 

Многія з іх будуць прынятыя ў такой міжнароднай «ўтапічнага прагрэсу» (ср..Езикиель 13:10), а 
таксама рознымі знакамі і цудамі (2 Фесаланікійцаў 2: 9-12). Але Біблія кажа, што такі свет не будзе 
апошнім (Данііл 9:27; 11: 31-44), нягледзячы на тое, што лідэры могуць прэтэндаваць (1 
Фесаланікійцаў 5: 3; Ісая 59: 8). 

Калі чалавецтва цалкам не здольны па-сапраўднаму прыносіць пра утопіі, любы тып утопіі 
магчыма? 

Так. 

2. Што зрабіў Ісус Евангелле абвяшчайце? 
Біблія вучыць , што утапічнае грамадства, званае Царства Божае, заменіць чалавечыя ўрада 

(Данііл 2:44; Адкрыцьцё 11:15; 19: 1-21). 
Калі Ісус пачаў Сваё грамадскае служэнне, Ён пачаў прапаведаваць аб Евангеллі 

Валадарства Божага. Вось што паведаміў Марк: 
14 Цяпер пасля таго, як Ян быў пасаджаны ў турму, прыйшоў Ісус у Галілею, 

прапаведуючы Евангелле Царства Божага, 15. і кажучы: "Споўнілася час і наблізілася 
Валадарства Божае. Пакайцеся і верце ў Евангелле" (Марка 1: 14-15). 



Тэрмін Евангелле, паходзіць ад грэцкага слова транслітарацыі , як euangelion, і азначае "добрае 

паведамленне" ці "добрыя навіны" . У Новым Запавеце, англійскае слова «царства» ,звязанае з 

Божага Валадарства, згадваецца каля 149 раз у NKJV і 151 у Дуэ Рэймсе Бібліі. Яно паходзіць ад 

грэцкага слова транслітарацыі , як Basileia што азначае правіла або сферу роялці. 
Чалавечыя каралеўства, а таксама Царства Божае, хай цар (Адкрыцьцё 17:14), яны ахопліваюць 

геаграфічную вобласць (Адкрыцьцё 11:15), у іх ёсць правілы (Ісая 2: 3-4; 30: 9), і ў іх ёсць 

прадметы (Лукі 13:29). 
Вось першае публічнае вучэнне Ісуса , што Мацей: 

23 І хадзіў Ісус па ўсёй Галілеі, навучаючы ў сынагогах іхніх, прапаведуючы Дабравесьце 

Царства (Мц 04:23). 
Мэцью таксама запісвае: 

35 І хадзіў Ісус па ўсіх гарадах і селішчах, вучачы ў сынагогах іхніх, прапаведуючы Евангелле 

Царства (Матфея 09:35). 
Новы Запавет паказвае , што Ісус будзе валадарыць ва векі: 

33 І Ён будзе валадарыць над домам Якава ць вечна, і валадарству ня будзе канца (Лукі 

1:33). 
Лука піша , што мэта , што Ісус быў пасланы ў тым, каб для абвяшчэння Божага 

Валадарства Звярніце ўвагу на тое, чаму вучыў Ісус .: 
43 Ён сказаў ім: "Я павінен прапаведаваць Царства Божае , і іншым гарадам, таму што для 

гэтага я пасланы» (Лукі 4:43). 
Вы калі - небудзь чулі , што прапаведаваў? Вы калі - небудзь зразумець , што мэта Ісуса для 

адпраўкі павінен быў для абвяшчэння Божага Валадарства? 
Лука таксама запісвае , што Ісус ісці і абвяшчэння Божага Валадарства: 

10 І апосталы, калі яны вярнуліся, расказалі Яму , што яны зрабілі. . Потым Ён узяў іх і 

пайшоў у бок у прыватным парадку ў пустэльнае месца , які належыць да горада пад 

назвай Віфсаіды 11 Але калі народ ведаў, што яны ішлі сьледам за Ім; і Ён прыняў іх і 

гаварыў зь імі аб Царстве Божым (Лукі 9: 10-11). 
Ісус вучыў , што Валадарства Божае павінна быць галоўным прыярытэтам для тых , хто будзе 

прытрымлівацца за Ім: 
33 Шукайце ж найперш Царства Божага і праўды Яго (Мц 06:33). 
. 31 Але шукайце Царства Божага, і гэта ўсё дадасца вам 32 Ня бойся, малы статак, бо Айцец 

ваш меў ласку даць вам Царства (Лк 12: 31-32). 
Хрысціяне павінны шукаць перш за ўсё Царства Божага. Яны робяць гэта, зрабіўшы гэта сваім 

галоўным прыярытэтам, жывучы як Хрыстос бы ім жыць і з нецярпеннем чакаю яго вяртання і 

царства. Тым ня менш, большасць тых , хто верыць у Хрыста, не толькі не шукаць перш за 

ўсё Царства Божага, яны нават не ведаюць , што гэта такое. Многія з іх таксама памылкова 

мяркуюць , што , будучы ўцягнутыя ў мірскія палітыцы то , што Бог чакае ад хрысціянаў. Але , ня 



разумеючы Божага Валадарства, яны не жывуць у цяперашні час , як яны павінны ці 

зразумець , чаму чалавецтва так сапсаваны. 
Заўважце таксама , што царства будзе дадзена трохі статку (пар Рымлянаў 11: 5). Ён прымае 

пакора , каб быць гатовым быць часткай сапраўднага малога статку. 
Царства Божае яшчэ не ўстаноўлена на Зямлі 
Ісус вучыў , што Яго паслядоўнікі павінны маліцца за царства , каб прыйсці, такім чынам , яны 

яшчэ не валодаюць яго: 
9 Ойча наш на нябёсах, ды свяціцца імя Тваё. 10 Ды прыйдзе Царства Тваё. Ды будзе 

воля Твая (Мц 6: 9-10). 
Ісус паслаў сваіх вучняў абвяшчэння Божага Валадарства: 

1. Тады Ён заклікаў дванаццаць вучняў Сваіх разам , і даў ім сілу і ўладу над усімі дэманамі, 

і ацаляць ад хвароб 2 Ён паслаў іх для абвяшчэння Божага Валадарства (Лк 9: 1-2) .. 
Ісус вучыў , што Яго прысутнасць само па сабе не было царства, як царства не было ўстаноўлена 

на Зямлі , то: 
28 Але калі я выганяю дэманаў Духам Божым, несумненна , Царства Божае прыйшло на вас 

(Матфея 00:28). 
Сапраўднае царства ў будучыні. Гэта не тут і цяпер , як гэтыя вершы ад Марка шоу: 

47 І калі вока тваё спакушае цябе, вырві яго. Гэта лепш для вас , каб увайсці ў Валадарства 

Божае з адным вокам, чым з двума вачыма быць адлітыя ... (Марк 09:47). 
23 Ісус паглядзеў вакол і сказаў Сваім вучням: "Як цяжка гэта для тых , у каго ёсць багацце, 

увайсці ў Валадарства Божае!» 24 І вучні зьдзіўляліся слова. Але Ісус зноў і сказаў ім: «Дзеці, 

як гэта цяжка для тых , хто верыць у багацце, увайсці ў Валадарства Божае! 25. лягчэй 

вярблюду прайсці праз вушка іголкі , чым багатаму увайсці ў царства Божае »(Марка 10: 
23-25). 
25. Праўду, праўду кажу вам, я больш не будзе піць ад плоду вінаграднага да таго 

дня , калі буду піць новае віно ў Царстве Божым "(Марка 14:25). 
43 Язэп з Арыматэі, член савета віднага, які сам быў у чаканні Божага Валадарства, Які 

будзе ісьці і прымаючы мужнасць ... (Марк 15:43). 
Ісус вучыў , што царства не стала часткай гэтага свету: 

36 Ісус адказваў: "Царства Маё не з гэтага свету Калі Царства Маё было з гэтага свету, слугі 

Мае змагаліся б, так што я не павінен быць аддадзены Юдэям; але цяпер Маё Царства не 
адгэтуль." (Іаана 18: 36). 

Ісус вучыў , што гэтае Валадарства прыйдзе пасля таго, як ён прыйдзе зноў , і што Ён будзе яе 

кароль: 
31 "Калі прыйдзе Сын Чалавечы ў славе сваёй і ўсе анёлы з Ім, тады сядзе на троне славы 

Сваёй. 32 І ўсе народы будуць сабраныя перад Ім, і Ён аддзеліць іх адзін ад аднаго, як 

пастух аддзяляе авечак ад казлоў. 33 І Ён паставіць авечак па правую свой бок, а казлоў па 



левую. 34 Тады скажа Цар тым , якія па правы бок яго : "прыйдзіце, благаслаўлёныя Айца 

Майго , ў спадчыну царства , угатаванае вам ад стварэння свету (Мц 25: 31-34). 
Паколькі Царства Божае ня тут, мы не ўбачым сапраўдную ўтопію , пакуль пасля таго, як яна 

была ўсталяваная. Таму што большасць з іх не разумеюць Божага Валадарства, яны не 

ўстане зразумець , як яго кахаючы ўрад працуе. 
Што сказаў Ісус царства было як? 
Ісус прадставіў некаторыя тлумачэнні аб тым, што гэтае Валадарства Божае падобнае: 

26 І Ён сказаў: "Царства Божае , як быццам чалавек павінен раскідваць насеньне на 

зямлю, 27 і павінен спаць ноччу і падымацца днём, а насеньне павінна прарасці і расці, ён 

сам не ведае , як гэта зрабіць . 28 Для ўраджаі зямных культур сам па сабе: спачатку 

лязо, то галава, потым поўнае зерне ў галаву 29 Але калі збожжа спее, ён адразу пасылае 

серп, таму што ўраджай прыйшоў "(Мк . 4: 26- 29). 
18 Тады Ён сказаў: "Што такое Божае Валадарства , як і да таго , што я буду параўноўваць 
яго 19 Яно падобнае на зерне гарчычнае, якое чалавек узяў і паклаў у яго садзе ;? І 

вырасла , і стала вялікім дрэвам, і птушкі ў паветры , укладзенай у яго галінах. "20 і яшчэ Ён 

сказаў:« да чаго прыпадобню Царства Божае? 21 яно падобнае на закваску, якую 

жанчына , узяўшы, паклала ў тры меры мукі , пакуль не закісла ўсё "(Лукі 13: 18-21). 
Гэтыя прыпавесці паказваюць , што, па - першае, Божае Валадарства вельмі малая, але і стане 

вялікім. 
Лука таксама запісаў: 

29 Яны прыйдуць з усходу і захаду, з поўначы і поўдня, і сесці ў Царстве Божым (Лукі 13:29). 
Такім чынам, Царства Божае будзе мець людзей з усяго свету. Ён не будзе абмежаваны тымі , 
у каго ёсць Израильтянский паходжанне. Людзі сядуць у гэтым каралеўстве. 
Luke 17 і Каралеўства 
Лукі 17: 20-21 бянтэжыць некаторыя з іх . Але перад тым , як да таго , што, звярніце ўвагу , што 

людзі будуць на самай справе ёсць у Царстве Божым: 
15 "Дабраславёны той , хто з'есьць хлеба ў Царстве Божым!" (Лукі 14:15). 

Так як людзі будуць (у будучыні) ёсць у Царстве Божым, гэта не проста што - то вылучыць у іх 

сэрцах зараз, нягледзячы на няправільныя пераклады / недаразумення Лукі 17:21 , якія 

сведчаць аб адваротным. 
Моффатт пераклад ад Лукі 17: 20-21 павінна дапамагчы некаторым зразумець: 

20 Будучы спыталіся ў Яго фарысэі , калі Царства Божае ішоў, ён адказаў ім: "Царства 

Божае не прыходзіць , як вы спадзяецеся , каб злавіць яго з-пад увагі; 21 ніхто не скажа:" 

Вось яно "ці" Там гэта, 'для Царства Божага цяпер у вашай асяроддзі ". (Лукі 17: 20-21, 

Моффат) 



Звярніце ўвагу на тое, што Ісус казаў з неперапрацаванага, цялеснымі і крывадушных 

фарысэяў. Ісус "сказаў ім у адказ" - гэта было фарысэяў , якія прасілі Езуса на пытанне. Яны 

адмовіліся прызнаць Яго. 
Былі Ці яны ў ЦАРКВЫ? Няма! 
Ісус таксама не гаворым пра царкву неўзабаве будзе арганізаваны. Таксама ён казаў пра настроі ў 

розуме або сэрца. 
Ісус казаў пра яго валадаранне! Фарысэі не прасілі Яго пра царкву. Яны нічога не ведалі пра якую -
 небудзь царквы Новага Запавету неўзабаве будзе запушчаны. Яны не пыталіся пра тып даволі 
настрояў. 
Калі хто думае , што Валадарства Божае ЦАРКВА - і царства Божае было "ў" фарысэяў - была 

царква ў фарысэяў? Відавочна , што няма! 
Такая выснова даволі смешна, ці не так? У той час як некаторыя пратэстанцкія пераклады 
пераводзяць частка Лукі 17:21 як "Царства Божае" ўнутры вас "(NKJV / УПА), нават каталіцкаяНовы 

Ерусалім Біблія дакладна перакладае , што як" Божае Валадарства сярод вас ". 
Ісус быў адзін сярод, пасярод, фарысэяў. Цяпер, фарысэі думалі , што яны з цікавасцю чакае 

Валадарства Божага. Але яны ня зразумелі яго. Ісус патлумачыў , што гэта не будзе лакальным, 

або абмежавана Каралеўства толькі для габрэяў, так як яны , здавалася, думалі (ні царква , як 

некаторыя цяпер лічаць). Царства Бога не было б усяго толькі адным з многіх чалавечых і бачных 

царстваў , якія людзі маглі б пазначыць ці ўбачыць, і сказаць: "Вось яно, тут"; або "гэта 

Валадарства, вунь там." 
Ісус Сам быў народжаны , каб быць каралём гэтага каралеўства, як Ён ясна сказаў Пілат ( ад Іаана 

18: 36-37). Зразумейце , што Біблія выкарыстоўвае тэрміны "цар" і "царства" ўзаемазаменныя 

(напрыклад , Данііл 7: 17-18,23). Кароль будучага Валадарства Божага было, тады і там, стоячы 

побач з фарысеямі. Але яны не прызнаюць Яго сваім царом (Іаана 19:21). Калі ён вяртаецца, свет 

адхіляе Яго (Адкрыцьцё 19:19). 
Ісус пайшоў далей, у наступных вершах у Евангеллі ад Лукі 17, каб апісаць Яго другое прышэсце, 

калі Божае Валадарства будзе кіраваць усёй зямлі (працягваючы з Моффатта 

длязабеспячэння ўзгодненасці для гэтай кіраўніка): 
22 Сваім вучням ён сказаў: "Там прыйдзе дзень , калі вы будзеце доўга і доўга дарэмна 

мець хоць бы адзін дзень Сына Чалавечага. 23 Людзі будуць казаць:" Глядзіце, вось 

ён!"Глядзіце, вось ён! але не выходзяць ці бегчы за імі, 24 для як маланка , які міргае з 

аднаго боку неба да іншага, так будзе Сын Чалавечы будзе на яго ўласны дзень. 25 Але 
спачатку ён павінен трываць велізарныя пакуты і быць адпрэчана цяперашняе пакаленне 
(Лукі 17: 22-25, Моффат). 

Ісус казаў маланкі міргае, гэтак жа , як у Евангеллі ад Матфея 24: 27-31, апісваючы Яго другое 

прышэсце , каб кіраваць усім светам. Езус не кажа , што Яго народ не зможа ўбачыць Яго ,калі Ён 

вернецца. Людзі не прызнаюць Яго як свайго Цара і будзе змагацца супраць Яго (Адкрыцьцё 

19:19)! Шмат хто будзе думаць , Ісус ўяўляе антыхрыст. 



Ісус не казаў пра тое , што гэтае Валадарства Божае было ў гэтых фарысеяў, Ён сказаў ім у іншым 

месцы , што яны не збіраліся быць у каралеўстве з - за іх крывадушнасць (Матфея 23: 13-

14). Ісус таксама не казаў пра тое , што Касцёл будзе Валадарства. 
Царства Божае што - то людзі павінны ў адзін выдатны дзень быць у стане увайсці - як у 

нядзелю праведных! Тым ня менш, нават Абрагам і іншыя патрыярхі яшчэ не там (гл Габрэяў 11: 

13-40). 
Вучні ведалі , што Царства Божае ня ў іх асабіста тады, і што ён павінен быў з'явіцца як наступны, 

які прыйшоў пасля таго, як Лука 17:21, паказвае: 
11 Цяпер , калі яны пачулі гэтыя словы, Іншую прытчу сказаў Ён, таму што Ён быў каля 

Іерусаліма , і таму , што яны думалі , што Царства Божае будзе з'яўляцца адразу ж (Лукі 

19:11). 
Каралеўства было ясна ў будучыні 
Як вы можаце сказаць , калі каралеўства знаходзіцца побач? У рамках вырашэння гэтага пытання, 

Ісус пералічаныя прарочыя падзеі (Лукі 21: 8-28) , а затым вучыў: 
29 Паглядзіце на смакоўніцу і на ўсе дрэвы. 30 Калі яны ўжо адлучэннем, вы бачыце і самі 

ведаеце , што лета ўжо блізка. 31 Так і вы, калі вы бачыце гэтыя рэчы адбываецца, 

ведайце , што Валадарства Божае побач (Лукі 21: 29-31). 
Ісус хацеў , каб Яго народ прытрымлівацца за прарочыя падзеі , каб ведаць , калі Царства 

прыйдзе. Ісус сказаў у іншым месцы Свой народ , каб паглядзець і звярнуць увагу на прарочыя 

падзеі (Лукі 21:36; Марка 13: 33-37). Нягледзячы на словы Ісуса, многія зніжкі глядзець па-

прарочы-счэпленыя сусветныя падзеі. 
У Евангеллі ад Лукі 22 і 23, Ісус зноў паказаў , што гэтае Валадарства Божае было што - то , што 

будзе выканана ў будучыні , калі Ён вучыў: 
15 "З гарачым жаданнем Я хацеў есьці з вамі гэтую пасху раней Маіх пакутаў, 16. бо Я кажу 

вам, я больш не будзе карміцца зь яе , пакуль яна не здзейсніцца ў Царстве Божым».17 І, 

узяўшы чару, і падзякаваўшы, сказаў: "Вазьмі гэта і падзеліце паміж сабою, 18. бо Я кажу 

вам, што не буду піць ад плоду вінаграднага , пакуль ня царства Божае не прыходзіць" 

(Лк 22: 15-18). 
39 Але адзін з тых зладзеяў , якія былі раскрыжаваны з ім быў ганіць яго , і ён сказаў: "Калі 

ты Месія, выратаваць сябе і выратаваць нас таксама." 40 і яго кампаньён папракнуў яго , і ён 

сказаў яму: "Ці ня ты ці нават баіцца Бога? Для вас таксама ў асуджэнне з ім. 41 І мы 

справядліва так, таму што мы вартыя, бо мы пагашаюцца паводле таго , што мы зрабілі, 

але нічога зло было зроблена гэтым. "42 І сказаў Йешуа" мой Гасподзь, спамяні мяне , калі 

прыйдзеш у Царства Тваё »43 Але Йешуа сказаў яму:" праўдзіва, праўдзівакажу вам , што 

сёння ты будзеш са Мною ў раі "(Лк . 23 :. 39-43, арамейскай на простым англійскай ) 
Царства Божае ня прыйдзе , як толькі Ісус быў забіты альбо як Марк і Лука паказвае нам: 

43 Язэп з Арыматэі, член савета віднага, які сам быў у чаканні Божага Валадарства, Які 

будзе ісьці і прымаючы мужнасць ... (Марк 15:43). 



51 Ён быў з Арыматэі, горада Юдэйскага, які сам таксама чакае Божага Валадарства (Лк 

23:51). 
Звярніце ўвагу на тое, што пасля ўваскрэсення , што адзін народзіцца зноў у Царстве Божым , як 

Джон запісаў: 
3. Ісус адказваў і сказаў яму: "Сапраўды, сапраўды кажу табе: калі хто не народзіцца звыш, 

не можа ўбачыць Царства Божага". 4 Нікадзім кажа Яму: "Як можа чалавек нарадзіцца, калі 

ён стары? Ці можа ён у іншы раз увайсці ў лона маці сваёй і нарадзіцца "5 Ісус адказваў:" 
Сапраўды, сапраўды кажу табе: калі хто не народзіцца ад вады і Духа, ня можа ўвайсьці ў 
Царства Божае (Іаана 3: 3 -5). 

Улічыце , што пасля таго, як Ісус уваскрос, Ён зноў вучыў пра Валадарства Божае: 
3 Ён таксама прадставіў Сябе жывога пасьля Яго пакут многія 
слушнымі доказамі, у цяперашні час разглядаецца імі ў працягу сарака дзён і кажучы пра 

рэчы , якія тычацца Божага Валадарства (Дзеі 1: 3). 
Першая і апошняя пропаведзі , што Ісус даў былі аб Царстве Божым! Ісус прыйшоў як веснік 

навучыць пра гэта Царстве. 
Ісус таксама быў апостал Ян піша пра тысячагадовым Царстве Божым , якое было б на 

зямлі. Звярніце ўвагу на тое , што Ён быў Ян напісаў: 
4 Я ўбачыў душы тых , хто быў абезгалоўленых за сьведчаньне Ісуса і за слова Божае, якія 

не пакланіліся зьверу , ні вобразу ягонаму і не атрымаў свой адбітак на іх лбах або на іх 

руках. І яны жылі і валадарылі з Хрыстом тысячу гадоў (Адкрыцьцё 20: 4). 
Раннія хрысціяне вучылі , што тысячагадовае Царства Божае будзе на зямлі , і замяніць ўрада 

свету , як вучыць Біблія (пар Адкрыцьцё 05:10, 11:15). 
Чаму, калі Царства Божае настолькі важна, не самае чуў вельмі шмат пра яго? 
Часткова таму , што Ісус назваў яго таямніцу: 

11 І Ён сказаў ім: «Вам было дадзена ведаць тайны Царства Божага, а тым , хто знаходзіцца 

за межамі, усе рэчы прыходзяць у прытчах (Марк 04:11). 
Нават сёння сапраўднае царства Божае з'яўляецца загадкай для большасці. 
Разгледзім таксама, што Ісус сказаў , што канец ( у ўзросце) прыйдзе ( у бліжэйшы час ) пасля 

Евангелле Царства будзе абвешчана ва ўсім свеце ў якасці сведкі: 
14 І гэта Евангелле Царства будзе абвешчана ва ўсім свеце , як сьведчаньне ўсім народам; і 

тады прыйдзе канец (Матфея 24:14). 
Прапаведуючы Евангелле Царства Божага мае важнае значэнне і павінна быць дасягнута ў гэты 

астатні час. Гэта "добрае паведамленне" , як гэта прапануе рэальную надзею на гуманітарныя 

навукі хвароб, нягледзячы на тое , што палітычныя лідэры могуць навучыць. 
Калі вы лічыце , словы Ісуса, павінна быць ясна , праўдзівая хрысціянская царква павінна 

абвяшчаць , што Евангелле Царства прама цяпер. Гэта павінна быць яго галоўным 



прыярытэтам для Касцёла. І для таго , каб зрабіць гэта правільна, множныя мовы павінны быць 

выкарыстаны. 
Гэта тое , што імкнецца зрабіць Працягваецца Царква Бога. І менавіта таму гэтая брашура была 
перакладзеная на дзясяткі моў. 
Ісус вучыў, большасць з іх не прыняў бы Яго шлях: 

 

13 "Заходзьце цеснымі брамай, таму што шырокая брама і прасторная дарога , які вядзе 

да разбурэння, і ёсць шмат людзей , якія ідуць імі ; 14 бо вузкая брама і вузкі шлях, 

вядучыя ў жыццё, і. ёсць нешматлікія , хто знайсці яго (Матфея 7: 13-14). 
Евангелле Валадарства Божага вядзе да жыцця! 
Гэта можа быць цікава адзначыць , што , хоць большасць якія вызнаюць хрысціянаў , здаецца , 
ня звяртаючы ўвагі на паняцці , што акцэнт Хрыста было абвяшчаць Евангелле Валадарства 

Божага, свецкія багасловы і гісторыкі часта разумеюць , што гэта на самай справе тое , што 

вучыць Біблія. 
Тым ня менш, Ісус Сам чакаў Сваіх вучняў прапаведаваць Евангелле Валадарства Божага (Лк 9: 

2,60). 
Таму што будучыня царства будзе грунтавацца на законах Божых, гэта прынясе мір і росквіт, і 
падпарадкоўвацца гэтым законам ў гэтым узросце прыводзіць да сапраўднага свеце (Псальма 119: 
165; Эфесянаў 2:15). 
І гэта добрая вестка пра царства было вядома ў Пісанні Старога Запавету. 
3. Было Ці Царства вядома ў Старым Запавеце? 

Першая і апошняя запісаная навучанне Езуса ўдзельнічаюць прапаведуючы Евангелле Царства 
Божага (Мк 1: 14-15; Дзеі 1: 3). 
Царства Божае з'яўляецца тое , што габрэі ць часы Ісуса павінны былі ведаць тое - што 

пра тое, як гэта было згадана ў сваіх пісаньнях, якія мы цяпер называем Стары Запавет. 

Daniel Выкладаў Аб Царстве 
Прарок Данііл пісаў: 

40 А чацвёртае царства будзе такая моцная , як жалеза, паколькі жалеза ламае разбурае 

ўсё; і як жалеза , што здрабняе, што царства будзе трушчыць і сьцерці ўсе астатнія 41 Утой 

час як вы бачыў ногі і пальцы на нагах часткова з гліны ганчарнай, а часткова з жалеза, то 

будзе падзеленае царства. пакуль сіла жалеза будзе ў ім, гэтак жа , як вы 

бачылі ,жалеза , зьмяшанае з керамічнай глінай. 42 І як пальцы ног былі часткова з жалеза і 

часткова з гліны, так і царства будзе часткова моцнае і часткова далікатнай. 43 Як вы бачылі 

жалеза , зьмяшанае з глінай керамічнай, яны будуць змешвацца з семем людзей; але яны 

не будуць прытрымлівацца адзін аднаго, гэтак жа , як жалеза ня зьмешваецца з глінай 44 І ў 

дні тых царстваў Бог Нябесны паставіць царства , якое ніколі не павінна быць знішчана .; і 



царства гэта ня будзе перададзена іншаму народу; яно струшчыць і разбурыць усе 

царствы, а само будзе стаяць вечна (Данііл 2: 40-44). 
18 Але святыя Усявышняга павінны атрымаць царства, і будуць валодаць царствам 

назаўжды, нават ва векі вякоў ». (Данііл 7:18). 
21 "Я назіраў, як гэты рог быў весці вайну супраць святых, і ня пераважная супраць іх, 22 да 

Спрадвечнага днямі прыйшлі, і рашэнне было прынята на карысць святых Усявышняга, і 
настаў час для . святыя валодаюць царства (Данііл 7: 21-22) 

Ад Данііла, мы даведаемся , што прыйдзе час , калі Божае Валадарства знішчыць царства гэтага 

свету і будзе доўжыцца вечна. Мы таксама даведаемся , што сьвятыя будуць мець сваю ролю ў 

атрыманні гэтага царства. 
Многія часткі прароцтва Данііла з'яўляюцца для нашага часу ў 21 - м стагоддзі. 
Звярніце ўвагу на некаторыя ўрыўкі з Новага Запавету: 

12 "дзесяць рагоў , якія ты бачыў , сутнасць дзесяць цароў , якія яшчэ не атрымалі 

царства, але яны атрымліваюць ўлада ў працягу аднаго гадзіны , як цары , са 
зьверам. 13Яны маюць адны думкі, і яны перададуць сілу і ўладу сваю зьверу . 14 яны будуць 
весьці змаганьне зь Ягнём, і Ягня пераможа іх, бо Ён ёсьць Гасподзь пануюць, і Цар цароў, і 

тыя , хто з ім , гэта пакліканыя і выбраныя і верныя ». (Адкрыцьцё 17: 12-14) 
Такім чынам, мы бачым , як у Старым і Новым Запаветах канцэпцыю , што будзе канец часу 

зямное царства з дзесяццю часткамі , і што Бог зьнішчыць яго і ўсталяваць Сваё Царства. 

Isaiah Выкладаў Аб Царстве 
Бог натхніў Ісаю напісаць аб першай частцы Валадарства Божага, тысячагадовага 

праўлення , вядомы як тысячагоддзя, такім чынам: 
1 Там які выйшаў шатуна з сцябла Джэсі, і галіна вырасьце ад кораня ягонага. 2. Дух 

Гасподні застаецца на Ім, Дух мудрасьці і розуму, дух рады і моцы, дух веды і страх 
Гасподні. 
3 Яго радасць у страху перад Госпадам, і Ён не будзе меркаваць па погляду вачэй 

Сваіх, і не вырашаюць са слыху вушэй Сваіх; 4 А 
праўдаю Ён будзе судзіць бедных, і вырашыць , з справядлівасці для пакорлівых зямлі; Ён 

паб'е зямлю жазлом вуснаў Ягоных, і з дыханнем вуснаў Сваіх заб'е бязбожніка. 5жыцьме 
рэмень Яго сьцёгнах, і вернасць пояс станы. 
6 "Тады воўк будзе жыць разам зь ягнём, барс будзе ляжаць разам з казьлянём, цяля , і 
малады леў , і вол будуць разам, і малое дзіця будзе вадзіць іх 7 карова і мядзведзь 

будуць пасвіцца ;. Іх маладыя будуць ляжаць разам, і леў будзе есьці салому , як вол 8 і 

немаўля будзе гуляць над адтулінай асьпіда, і адвучыць дзіця пакладзе руку сваю на 

гняздо зьмяі 9 Яны не будуць рабіць ліха і шкоды на ўсіх .. мой святы гара, бо зямля будзе 

напоўнена вядзеннем Госпада , як воды напаўняюць мора. 
10 "І ў той дзень там будзе корань Есэеў, хто павінен стаяць , як сцяг для народа, бо 

язычнікі будуць шукаць яго, і месца адпачынку будзе слава." (Ісая 11: 1-10) 



Прычына , якую я згадаў пра гэта ў якасці першай часткі або першай фазы Валадарства Божага, 

з'яўляецца тое , што гэты час , калі ён будзе фізічны (да таго моманту , калі святы горад, Новы 

Ерусалім , які сыходзіў з нябёсаў, Адкрыцьцё 21) і будзе доўжыцца тысячу гадоў. Ісая пацвердзіў 

фізічны аспект гэтай фазы , калі ён працягнуў: 
11 І будзе ў той дзень, калі Гасподзь руку Сваю , зноў другі раз , каб вярнуць Сабе рэшту 

народу Свайго, якія засталіся, з Асірыі і Егіпта, Патросе і Куш, Ад Элам і Сэнаарскім, Эмаце а 
выспы на моры. 
12 Ён падыме сьцяг народам, і зьбярэ выгнанцаў Ізраіля, і сабраць расьсеяных Юдэяў з 

чатырох краёў зямлі. 13 І зайздрасць Яфрэма, і тыя, што ваявалі супраць Юды будуць 

адрэзаць; Яфрэм ня будзе зайздросьціць Юду, і Юда ня будзе ўціскаць Яфрэма 14 паляцяць 

ўніз на плячо Філістымлянамі на захад. Разам яны будуць рабаваць народ Усходу;Яны 

пакладуць руку на Эдома і Маава; А народ Амона будуць падданымі ім 15 Гасподзь 

высушыць мора Егіпта. Сваім моцным ветрам Ён будзе трэсці кулаком праз раку, і стукнуць 

яго ў сем ручаёў, і прымусіць людзей перасекчы ня замачыўшы ног. 16 Там будзе шашы для 

астатку Свайго народа Хто будзе злева ад Асірыі, As гэта было Ізраілю ў той дзень, калі ён 

ішоў зь зямлі Егіпецкай. (Ісая 11: 11-16) 
Ісая таксама быў натхнёны напісаць: 

2 Зараз збывалася ў апошнія дні, гара дома Гасподняга, будзе пастаўлена на вяршыні гор, і 

ўзвысіцца над пагоркамі; І ўсе народы пацякуць да яе 3 Многія людзі прыйдуць і скажуць: 

"Ну, і пойдзем на гару Гасподнюю, у дом Бога Якаўлевага. Ён навучыць нас шляхам Сваім, і 

будзем хадзіць па сьцежках Ягоных "Бо ад Сіёна выйдзе закон, і слова Гасподняе зь 

Ерусаліма 4 ён будзе судзіць народы, і выкрые многіх людзей ..; Яны не павінны мячы свае 

на аралы, і дзіды свае на сярпы ;. Нацыя не падыме народ на народ меча, і не будуць 

больш вучыцца ваяваць ... 11 Высокія погляды чалавека павінен быць паніжаны, 

пыхлівасьць людзі будуць пакланіліся, і адзін Гасподзь будзе высокі ў той дзень. (Ісая 2: 2-

4,11) 
Такім чынам, гэта будзе утапічнае час міру на зямлі. У канчатковым рахунку, гэта будзе назаўжды, 

з Езусам рашэннем. На падставе розных пісанняў (Псальм 90: 4; 92: 1; Ісая 02:11; Ос 6: 2), 

габрэйскі Талмуд вучыць , гэта доўжыцца 1000 гадоў (Вавілонскі Талмуд: Трактат Сінедрыён Фоліо 

97а). 
Ісая быў натхнёны таксама напісаць наступнае: 

6. Бо і нам дзіця нарадзілася, да нас Сын дадзены нам ; І ўрад будзе на яго плячо. І Яго 

імя будзе называцца : Дзівосны, Дарадца, Бог Моцны, Бацька вечнасці, Князь 
свету. 7множання Яго і свету Там не будзе канца, на троне Давіда і ў царстве яго, каб 

замовіць і ўсталяваць яго судом і справядлівасці з таго часу, нават назаўжды. Рэўнасць 

Госпада Саваофа зробіць гэта. (Ісая 9: 6-7) 
Звярніце ўвагу на тое, што Ісая кажа , што Ісус прыйдзе і ўсталюе царства з урадам. У той час як 

многія , хто верыць у Хрыста цытаваць гэты ўрывак, асабліва ў снежні кожнага года, яны схільныя 

выпускаць з ўвазе , што ён прарочыць больш , чым той факт , што Ісус народзіцца. Біблія 



паказвае , што гэтае Валадарства Божае ёсць ўрад з законамі над суб'ектамі, і што Ісус будзе над 

ім. Ісая, Данііл і іншыя прарочыў аб гэтым. 
Законы Божыя шлях любові (Матфея 22: 37-40; Іаана 15:10) і царства Божае будзе 

кіравацца на падставе гэтых законаў. Таму Божае Валадарства, нягледзячы на колькі ў свеце яго 

прагляду, будзе грунтавацца на любові. 
Псалмы і многае іншае 
Гэта было не толькі Данііл і Ісая , што Бог натхніў пісаць аб надыходзячым Царстве Божым. 

Езэкііль быў натхнёны , каб напісаць , што тыя з плямёнаў Ізраілевых (не толькі габрэі) , якія 

былі раскіданыя ў час Вялікай Смутку будуць сабраныя разам у тысячагадовым царстве: 
17 Таму скажы : так кажа Гасподзь Бог: "Я зьбяру вас з народаў, сабраць вас з 

краін , дзе вы расьсеяны, і дам вам зямлю Ізраіля" . "18 І яны пойдуць туды, і яны 

забяруць усе свае брыдоты і ўсе яго мярзоты адтуль. 19 і дам ім сэрца адзінае, і ўкладу 

новы дух у іх, і вазьміце каменнае сэрца з плоці іхняй, і дам ім сэрца плоці, 20 , што яны 

могуць рабіць паводле статутаў Маіх і пастановы Мае будзеце захоўваць і выконваць 

іх; і яны будуць Маім народам, і Я буду іхнім Богам. 21. Але , як для тых , чые сэрцы 

вынікаюць жаданне іх мярзотамі і мярзотамі іхнімі, аддам свае справы на сваіх уласных 

галовах " 
кажа Гасподзь Бог. (Езэкііль 11: 17-21) 

Нашчадкі плямёнаў Ізраілевых больш не будзе рассейвацца, але будуць падпарадкоўвацца 
статуты Божыя і перастаць ёсць агідныя рэчы (Лявіт 11; Другі закон 14). 
Звярніце ўвагу на наступнае ў псальмах аб Царстве Божым: 

27 ўсе канцы свету Схамянуцца , і зьвернуцца да Госпада, і ўсе сем'і народаў будуць 

пакланяцца перад абліччам Тваім. 28. Бо Царства належыць Госпаду, і Ён над 
народамі.(Псальм 22: 27-28) 
6 трон Твой, Божа, ва векі вечныя; Скіпетр слушнасьці жазло царства Твайго. (Псальм 45: 

6) 
10 Усе Вашы работы будуць славіць Цябе, Госпадзе, і Твае святыя дабраслаўлю Цябе. 11 Яны 

будуць казаць пра славу Твайго царства, і казаць пра Тваю сіле, 12 Для таго, каб перадаць 

сынам чалавечым пра моц Тваю, І хвалебным веліч царства. 13 царства Тваё царства вечнае, 

і ваша валадарства Тваё ва ўсе роды. (Псальм 145: 10-13) 

Розныя аўтары ў Старым Запавеце таксама пісаў пра аспектах царства (напрыклад , Езэкііль 

20:33; Авадыя 21; Міхей 4: 7). 
Так што , калі Ісус пачаў вучыць Евангелле Царства Божага, Яго непасрэдны глядач меў 

некаторы знаёмства з асноўнай канцэпцыяй. 



4. апосталы вучаць Евангелле Царства? 

У той час як многія дзейнічаюць як Евангелле гэта толькі добрыя навіны пра асобу Ісуса, 

рэальнасць такая , што паслядоўнікі Ісуса вучыў Евангелле Царства Божага. Гэта 

пасланне , якое прынёс Ісус. 
Павел вучыў Царства Божае 
Апостал Павел пісаў пра Валадарства Бога і Ісуса: 

8 І ён увайшоў у сінагогу і казаў смела за тры месяцы, развагі і перакананні адносна 

таго , што ад Божага Валадарства (Дзеі 19: 8). 
25 І ў самай справе, цяпер я ведаю , што вы ўсё, сярод якіх я пайшлі абвяшчэння Божага 

Валадарства (Дз 20:25). 
23. Дык вось , калі яны прызначыўшы яму дзень, вельмі многія прыйшлі да яго ў 

гасцініцу, да якога ён патлумачыў і ўрачыста сведчыў аб Царстве Божым, пераконваў іх за 

Ісуса з закона Майсеевага і прарокаў, з раніцы да вечара. ... 31 прапаведуючы Царства 

Божае і вучачы пра Госпада Ісуса Хрыста з усёй упэўненасцю, што ніхто забараняючы 

яму (Дзеі 28: 23,31). 
Звярніце ўвагу на тое, што гэтае Валадарства Божае ня толькі пра Ісуса (хоць ён з'яўляецца 

адным з асноўных яе частка), а Павел таксама вучыў пра Ісуса асобна ад таго, што ён вучыў пра 
Царстве Божым. 
Павел таксама назваў гэта Дабравесьце Божае, але гэта было да гэтага часу Евангелле Царства 

Божага: 
9 ... мы прапаведавалі Дабравесьце Божае ... 12 , што вы б жылі годна Бога, Які паклікаў вас 

у Сваё Царства і славу. (1 -е Фесаланікійцаў 2: 9,12) 
Павел таксама назваў гэта Евангелле Хрыста (Рымлянаў 1:16). "Добрая паведамленне" Ісуса, 

пасланне , якое Ён вучыў. 
Улічыце , што гэта было не проста Евангелле пра асобу Ісуса Хрыста ці проста аб асабістым 

выратаванні. Павел кажа , што Евангелле Хрыста ўключалі паслухмянасць Езуса, Яго вяртанне, і 
суд Божы: 

6 ... Бог адплаціць смуткам тых , хто не ў пару, 7 і даць вас , хто радасьцю разам з 

намі , калі Гасподзь Ісус з неба , з анёламі моцы Ягонай, 8 у успалымнёная агні якая ўчыняе 

помста на тых , хто не ведае Бога, і на тых , хто не падпарадкоўваецца Евангелле Госпада 

нашага Ісуса Хрыста. 9 Яны павінны быць пакараныя вечнай пагібелі , ад асобыГоспада і 

ад славы магутнасьці Ягонай, 10. калі Ён прыйдзе, у той дзень, каб праславіцца ў яго святыя і 

быць захапляліся сярод усіх тых , хто верыць, таму што наша сьведчаньне вы паверылі (2 
Фесаланікійцаў 1: 6-10). 

Новы Запавет паказвае , што царства гэта тое , што мы атрымаем, ня тое, што мы зараз цалкам 

авалодаць ёю: 



28 мы атрымліваем Царства , якое не можа быць пахіснуся (Габрэяў 00:28). 
Мы можам зразумець , і з нецярпеннем чакаю , каб быць часткай Божага Валадарства зараз, але 

не цалкам увайшоў у яе. 
Павел спецыяльна пацвердзіў , што чалавек не ў поўнай меры ўвайсці ў Божае Валадарства , як 

смяротны чалавек, як гэта адбываецца пасля ўваскрашэння: 
50 Зараз гэта я кажу, браты, што плоць і кроў ня могуць успадкаваць Царства 

Божага; і тленьне ня спадкуе нятленьня 51 Кажу вам таямніцу :. Мы не будзем усё спаць, 

але мы ўсе будзем changed- 52 у хвіліну, у імгненне вока, пры апошняй трубе. Для затрубіць, 
і мёртвыя ўваскрэснуць нятленнымі, а мы пераменімся (1 Кар 15: 50-52). 
1 Заклінаю вас перад Богам і Панам Езусам Хрыстом, які будзе судзіць жывых і мёртвых у 

прышэсьце Ягонае і Царстве (2 Цімафею 4: 1). 
Павел не толькі вучыў , што, але што Ісус паставіць Царства Богу Айцу: 

20 Але Хрыстос уваскрос з мёртвых, і першынец з тых , хто заснуў. 21 Бо чалавекам прыйшла 

смерць, Чалавекам і ўваскрасенне мёртвых. 22. Бо , як у Адаме ўсе паміраюць, так у Хрысце 
ўсе ажывуць 23 Але кожны ў сваім парадку :. першынец Хрыстос, потым Хрыстовыя, у 

прышэсьце яго 24 А потым канец, калі Ён перадасьць царства Богу і Айцу, калі Ён кладзе. 

канец усім і ўсякую ўладу і ўлада. 25 бо Яму належыць валадарыць , пакуль Ён пакладзе ўсіх 

ворагаў пад ногі Свае. (1 - е-ы да Карынфянаў 15: 20-25). 
Павел таксама вучыў , што няправедныя (запаведзь малаткі) не спадкуюць Царства Божае: 

9 Хіба вы не ведаеце , што няправедныя не спадкуюць Царства Божага? Не ашуквайце. Ні 

блудадзеі, ні балвахвалы, ні блудадзеі, ні мужаложцам ні мужаложцам 10 ні злодзеі, ні 
ліхазьдзірцы, ні п'яніцы, ні ліхасловы, ні вымагальнікі не спадкуюць Царства Божага (1-ы да 
Карынфянаў 6: 9-10). 
19 Справы плоці відавочныя, яны : пералюбства, блуд, нячыстасьць, 

непатрэбства, 20 ідаласлужэньне, чарадзейства, варожасьць, свары, зайздрасьць, гнеў, 

звады, раздоры, ерасі, 21 нянавісьць, забойствы, п'янства, закалоты і іншае такое; з якіх я 

вам скажу загадзя, гэтак жа , як я казаў вам у мінулым часе, што тыя , хто практыкуе такія 
рэчы не спадкуюць Царства Божага (Галатаў 5: 19-21). 
5 Для гэтага вы ведаеце, што ніякі распусьнік, нячысты, ні ліхазьдзірцы чалавека, які 

ідалапаклоннік, ня мае спадчыны ў 
Царства Хрыста і Бога (Эфесянаў 5: 5). 

У Бога ёсць стандарты і патрабуе пакаяння ад граху, каб быць у стане увайсці ў Яго 

Валадарства. Апостал Павел папярэджваў , што некаторыя не вучаць , што: 
6 Дзіўлюся , што вы адварочваючыся так хутка ад Яго, хто заклікаў вас мілатою Хрыстовай, 

да іншага зьвеставаньня, 7 якое не з'яўляецца іншы; але ёсць людзі, якія зводзяць вас і 

хочуць перавярнуць зьвеставаньне Хрыстовае. 8. Але калі б нават мы, альбо анёл зь неба 

пачаў прапаведаваць любую іншую Евангелле вам чым тое , што мы зьвеставалі вам, хай 

будзе анатэма. 9 Як мы ўжо казалі раней, так што цяпер я яшчэ раз кажу, калі хто 



прапаведуе Евангелле любога іншага для вас , чым тое , што вы прынялі, хай будзе 

анатэма. (Галатаў 1: 6-9) 
3. Але баючыся, каб якім - то чынам, як змей спакусіў Еву яго падступства, так і вашыя 

розумы можа быць пашкоджаны ад прастаты ў Хрысце. 4. Бо калі той , хто прыходзіць 

прапаведуе другога Ісуса , якога мы не прапаведавалі, або калі вы атрымліваеце іншы 

дух , які вы не атрымалі, альбо іншае Дабравесьце , якое вы не прынялі - вы цалкам 

можаце з гэтым мірыцца! (2 - е-ы да Карынфянаў 11: 3-4) 
Што "іншай" і "розныя" , на самай справе хлусня, Евангелле? 
Ілжывае Евангелле мае розныя часткі. 
Увогуле, ілжывае евангелле верыць , што вы не павінны падпарадкоўвацца Богу і сапраўды 

імкнуцца жыць верным Яго шляху, прэтэндуючы ведаць Бога (пар Матфея 7: 21-23). Яна мае 

тэндэнцыю быць эгаістычна-арыентаваным. 
Змей спакусіў Ева трапіцца на ілжывае Евангелле амаль 6000 гадоў назад (Быццё 3) -і людзі 

лічылі , што яны лепш , чым Бог ведае і павінен вырашыць , дабро і зло для сябе. Так, паслятаго, 

як прыйшоў Ісус, Яго імя часта прыкладаецца да розных ілжывых Евангелляў , і гэта працягваецца 

і будзе працягвацца і ў момант канчатковага Антыхрыста. 
Цяпер вернемся ў часы апостала Паўла, ілжывае Евангелле было па сутнасці гностыкаў / Mystic 

сумесь праўды і памылкі. Гностыкаў ў асноўным лічылі , што спецыяльныя веды было тое , што 

было неабходна , каб дасягнуць духоўнага разумення, у тым ліку выратаванне. Гностыкаў , 
як правіла, лічаць , што тое , што плоць зрабіў ня маюць асаблівага следства , і яны 

былі настроены супраць падпарадкоўвацца Богу ў такіх пытаннях , як сёмы дзень 

суботні. Адным з такіх ілжыва лідэр быў Сымон Вяшчун, які быў папярэджаны апостала Пятра (Дз 

8: 18-21). 

Але гэта не так проста 
Новы Запавет паказвае , што Філіп вучыў Царства Божае: 

5. Так Піліп прыйшоў у горад Самарыі і прапаведаваў ім Хрыста. ... 12 яны паверылі 

Піліпу , як ён прапаведаваў рэчы , якія тычацца Божага Валадарства ... (Дзеі 8: 5,12). 
Але Ісус, Павел, і вучні вучылі , што гэта не так проста , каб увайсці ў Божае Валадарства: 

24 І калі Ісус убачыў , што ён стаў вельмі засмучаны, Ён сказаў: "Як цяжка гэта для тых , 
у каго ёсць багацце, увайсці ў Валадарства Божае! 25 бо лягчэй вярблюду прайсці праз 

вушка іголкі , чым для багатаму ўвайсьці ў царства Божае ". 
26 І тыя , хто чуў , што сказаў: "Хто ж можа ўратавацца?" 
27 Але Ён сказаў: "Рэчы , якія немагчыма людзям магчымае Богу». (Лукі 18: 24-27) 
22 "Мы павінны многія скрухі увайсці ў царства 
Бог "(Дзеі 14:22). 



3 Мы павінны дзякаваць Богу заўсёды за вас, браты, як гэта дарэчы, таму што ўзрастае вера 

вашая, і любоў да кожнага з вас усіх маюць шмат насустрач адзін аднаму, 4 так што мы самі 
пахваліцца вас сярод цэркваў Бог за ваша цярпенне і вераю ва ўсіх ганеньнях і 

нягодах , якія вы церпіце, 5 , якая праяўляецца сведчанне праведнага суда ад Бога, каб вы 

маглі быць вартымі Царства Божага, для якога вы і пакутуеце, 6 , так як гэта праведна з 

Богам , каб вярнуць смуткам тыя людзі, якія зводзяць вас, 7 і даць вам , хто радасьцю 

разам з намі , калі Гасподзь Ісус з неба , з анёламі сілы Яго, (2 Фесаланікійцаў 1: 3-7). 
З-за цяжкасцяў, толькі некаторыя з іх у цяперашні час называюць і выбралі ў гэтым узросце , каб 

быць часткай гэтага (Матфея 22: 1-14; Іаана 6:44; Габрэяў 6: 4-6). Іншыя будуць называцца 

пазней, так як Біблія паказвае , што тыя , "хто духаблукальнікі прыйдзе да разумення, 

а таксама тых , хто скардзіўся навучыцца вучэнне" (Ісая 29:24). 

Пітэр Выкладаў Каралеўства 
Апостал Пётр вучыў , што царства было вечным, і што Евангелле Божае павінна быць старанна 

падпарадкоўваліся ці ня было б меркаваньне: 
10 Дык вось, браты, быць яшчэ больш уважлівымі , каб зрабіць ваш заклік і абранне, 

таму што калі вы робіце гэтыя рэчы , якія вы ніколі не будзеце спатыкацца; 11 так ўваход 

будзе прадастаўлены вам у вечнае Царства Госпада нашага і Збаўцы Ісуса Хрыста (2 -
е Пятра 1: 10-11). 
17 Бо пара прыйшло пачынацца суду з дома Божага; і калі ён пачынаецца з намі ва-
 першых, то , што будзе ў канцы тых , хто не падпарадкоўваецца Евангелля Божую? (1 
Пятра 4:17). 

Апошнія кнігі Бібліі і Каралеўства 
Біблія вучыць , што «Бог ёсць любоў» (1 Ян 4: 8,16) , і Ісус ёсць Бог (Ян 1: 1,14) -The Царства Божае 

будзе мець караля , які ёсць любоў , і чые законы падтрымліваюць каханне, а не нянавісьць (пар 

Адкрыцьцё 22: 14-15). 
Апошняя кніга Бібліі канкрэтна абмяркоўваецца Царства Божае. 

15 І сёмы анёл затрубіў , і залуналі на небе гучныя галасы, кажучы: «Валадарства сьвету 

гэтага сталі Царствам Госпада нашага і Хрыста Яго, і Ён будзе валадарыць ва векі 

вякоў!"(Адкрыцьцё 11:15). 
Ісус будзе кіраваць у каралеўстве! І Біблія паказвае , два з яго назвы: 

16 І Ён мае на вопратцы і на сьцягне ў Яго напісана імя: Цар цароў і Гасподзь над 

гаспадарамі (Адкрыцьцё 19:16). 
Але Ісус адзіны, хто будзе кіраваць? Звярніце ўвагу на гэты ўрывак з Аб'яўлення: 

4 І ўбачыў я троны і тых, што сядзяць на іх, і рашэнне было здзейснена ім. Потым я ўбачыў 

душы тых , хто быў абезгалоўленых за сьведчаньне Ісуса і за слова Божае, якія не 

пакланіліся зьверу , ні вобразу ягонаму і не атрымаў свой адбітак на іх лбах або на іх 

руках. І яны жылі і валадарылі з Хрыстом тысячу гадоў. , . 6 Дабрашчасны і сьвяты, хто мае 



ўдзел ва ўваскрэсеньні першым. Над імі сьмерць другая ня мае ўлады, але яны будуць 

сьвятарамі Бога і Хрыста і будуць валадарыць зь Ім тысячу гадоў (Адкрыцьцё 20: 4,6). 
Сапраўдныя хрысціяне будуць ўваскрашу , каб кіраваць з Хрыстом на тысячу гадоў! Таму што 
царства будзе доўжыцца вечна (Адкрыцьцё 11:15), але гэта валадаранне была згаданая толькі 

адна тысяча гадоў. Вось чаму я казаў пра гэта раней , так як на першым этапе царства-фізічны, 

тысячагадовае, фазы , у адрозненне ад апошняй, больш духоўнай, фазы. 
Некалькі падзей пералічаны ў кнізе Адкрыцці , як адбываецца паміж тысячагадовымі і заключных 

этапах Божага Валадарства: 
7 Цяпер , калі скончыўся тысяча гадоў, сатана будзе вызвалены з цямніцы сваёй 8 і выйдзе 

ўводзіць у змусту народы на чатырох кутах зямлі, Гога і Магога, і зьбіраць іх на бітву, 

колькасць якіх , як пясок мора. ... 11 І ўбачыў я вялікі белы трон і сядзеў на ім, ад аблічча 

Якога неба і зямля , збегла. І там не знайшлося месца для іх. 12 І я бачыў , былі адкрыты 

мёртвых, малых і вялікіх, якія стаяць перад Богам, і кнігі. І яшчэ адна кніга была раскрытая, 

якая ёсць кніга жыцця. І судзімыя былі мёртвыя па справах іх, тымі рэчамі , якія былі 

напісаныя ў кнігах. 13 Тады аддало мора мёртвых, што былі ў ім, і сьмерць і пекла аддалі 

мёртвых , якія былі ў іх. І яны былі асуджаныя, кожны з якіх па справах яго. 14 І смерць і 

пекла ўкінуты ў возера вогненнае. Гэта смерць другая 15. І хто ня быў запісаны ў кнізе 

жыцьця , той быў кінуты ў возера вогненнае (Адкрыццё 20: 7-8, 11-15) .. 
Кніга Адкрыцці паказвае , што будзе пазней фаза , якая надыходзіць пасля тысячагадовага 

валадараньня і пасля другой смерці: 
1 І ўбачыў я новае неба і новую зямлю, бо ранейшае неба і ранейшая зямля мінулі. Акрамя 

таго , не было больш мора. 2. І я, Ян, угледзеў сьвяты горад Ерусалім, новы, які сыходзіў ад 

Бога з неба, падрыхтаваны як нявеста , убраная для мужа свайго. 3. І пачуў я гучны голас з 

неба , які казаў: " вось, скінія Бога зь людзьмі, і Ён будзе жыць з імі, і яны будуць Ягоным 

народам , Сам Бог будзе з імі будзе Богам іх 4 і абатрэ Бог кожную слязу з вачэй іхніх .. там 

павінна быць ні смерці, ні смутку, ні плачу. Там не будзе больш болю, бо ранейшае 

прайшло ». (Адкрыцьцё 21: 1-4) 
1. І ён паказаў мне чыстую раку вады жыцьця, сьветлую , як крышталь, якая выплывала ад трона 
Бога і Ягняці. 2 У сярэдзіне вуліцы яго, і па абодва бакі ад ракі, дрэва жыцьця, які меў 
дванаццаць разоў родзіць плады, кожнае дрэва прыносіць свой плён кожны месяц. Лісце дрэва 
для ацаленьня народаў. 3. І нічога ўжо ня будзе праклятага; а трон Бога і Ягняці будзе ў ім, і рабы 
Ягоныя будуць служыць Яму. 4 І ўгледзяць аблічча Яго, і імя Ягонае будзе на лобе 5 там не 
павінна быць там ноч :. Яны не маюць патрэбы ні ў сьветачы , ні ў сьвятле сонечным, бо 
Гасподзь Бог дае ім святло. І яны будуць валадарыць на вякі вякоў. (Адкрыцьцё 22: 1-5) 

 

Звярніце ўвагу на тое, што гэта праўленне, якое пасля таго, як тысяча гадоў, уключае ў сябе 

слуг Божых і доўжыцца вечна. Святы горад, які быў падрыхтаваны на нябёсах, пакіне неба і сыдзе 

на зямлю. Гэта пачатак заключнага этапу Валадарства Божага. Часам не больш болю або пакут! 



Лагодныя ўспадкуюць зямлю (Мц 5: 5) і ўсе (Адкрыцьцё 21: 7). Зямля, у тым ліку ў Святой 

горад , які будзе на ім, будзе лепш , таму што Божыя шляхі будуць рэалізаваныя. Усвядомце ,што: 
7 множання Яго і свету не будзе канца (Ісая 9: 7). 

Відавочна , што рост будзе пасля таго, як заключная фаза Валадарства Божага пачалося , як усё 

будзе слухацца Бога ўрад. 
Гэта будзе самае слаўнае час: 

9 Але , як напісана: ". Не бачыў таго вока і ня чула вуха, і не прыходзіла то на сэрца 

чалавеку, што падрыхтаваў Бог хто любіць Яго" 10 Але Бог адкрыў нам праз свайго Духа ( 1 -
е-ы да Карынфянаў 2: 9-10). 

Гэты час кахання, радасці і вечнага камфорту. Гэта будзе фантастычнае час! 
Хіба вы не хочаце мець сваю ролю ў ёй? 

5. Крыніцы за межамі Новага Запавету вучыў  
царства Божае 
Хіба раннія прафесара Хрыста лічаць , што яны павінны былі прапаведаваць Евангелле 

літаральнага Валадарства Божага? 
Так. 
Шмат гадоў таму, у лекцыі прафесара Барта Эрман з універсітэта Паўночнай Караліны, ён 

неаднаразова, і правільна, падкрэсліў , што ў адрозненне ад большасці хрысціянаў , якія 

вызнаюць сёння, Ісус і Яго раннія паслядоўнікі абвясцілі Царства Божае. Хоць у цэлым разуменне 

доктара Эрмана хрысціянства моцна адрозніваецца ад Працягваецца Царквы Божай, мы 

згодныя , што Евангелле Царства з'яўляецца тое , што сам Езус абвясціў і Яго паслядоўнікі верылі. 

Мы таксама згодныя з тым , што многія сцвярджаюць хрысціяне сёння не зразумець , што. 

Старая якая захавалася пасля Новага Запавету Напісанне і Нагорная 
Царства Божае было значная частка таго , што сцвярджаў, што "самая старая поўная хрысціянская 

пропаведзь, якая перажыла" (Holmes MW старажытнахрысціянскі Нагорнае Апостальскія бацькі .. 

Грэцкія тэксты і пераклад на ангельскую мову, 2 выд Бэйкер Кнігі, Гранд - Рапидс, 2004 г., стар. 

102). Гэты старажытны хрысціянскі Пропаведзь змяшчае гэтыя выказванні па гэтай нагоды: 
5: 5 Больш за тое , вы ведаеце, браты, што наша знаходжанне ў свеце плоці нязначная і 

мінуча, а абяцаньне Хрыста вялікае і цудоўнае: адпачынак у будучым царстве і жыцця 
вечнага. 

Вышэй зацвярджэнне паказвае , што царства не цяпер, але прыйдзе і будзе вечнай. Акрамя таго, 

гэтая старажытная пропаведзь абвяшчае: 
6: 9 Цяпер , калі нават такія праведнікі , як яны не ў стане, з дапамогай сваіх уласных 

праведных спраў, каб выратаваць сваіх дзяцей, якія гарантыі ў нас ўваходу ў Валадарства 

Божае , калі мы не зможам захаваць наша хрышчэнне чыстай і беззаганнай? Ці хто будзе 

нашым абаронцам, калі мы не былі знойдзеныя , каб святыя і справядлівыя ўчынкі 9: 6Таму 



давайце любіць адзін аднаго, што мы ўсе маглі ўвайсьці ў Царства Божае . 11: 7 Таму, калі мы 

ведаем , што з'яўляецца правільным у вачах Бога, мы ўвайсці ў яго царства і атрымаць 

абяцанні , якія "ня чула вуха , ні вачэй ня бачыў , ні вачэй ня бачыў , ні сэрца чалавека 
ўяўныя." 
12: 1 Давайце пачакаем, таму гадзіну за гадзінай для Божага Валадарства ў каханні і 

праведнасьці, так як мы не ведаем , дзень Бога з'яўляецца 12: 6 . Ён кажа, Валадарства 

Айца Майго прыйдзе. 
Прыведзеныя вышэй сцвярджэнні паказваюць , што каханне праз належнае жыцця неабходна, 

што мы да гэтага часу не ўвайшлі ў Царства Божае, і што гэта адбываецца пасля таго, якдзень 

Бога з'яўляецца, гэта значыць пасля таго, як Ісус вернецца зноў. Гэта царства Айца , і царства 

гэта не толькі Ісус. 
Цікава , што самы стары па- відаць , хрысціянская пропаведзь , што Бог дазволіў выжыць вучыць 

таму ж Царства Божае , што Новы Запавет вучыць і якая працягваецца Царква Божагаў цяперашні 

час выкладае (цалкам магчыма , што гэта можа быць ад фактычнай Царквы Божай, але маё 

абмежаваную веданне грэцкай мовы абмяжоўвае маю здольнасць зрабіцьбольш жорсткую 
дэкларацыю). 

Ва- другое лідэры стагоддзя Царква і Евангелле Царства 
Варта адзначыць , у пачатку 2 - га стагоддзя , што Папий, слухачом Іаана і сябар Палікарпа і 

лічыцца святым каталікамі, вучыў тысячагадовае царства. Еўсевій запісана , што Папий вучыў: 

... Там будзе тысячагоддзе пасля ўваскрэсення з мёртвых, калі асабістае праўленне Хрыста 

будзе ўсталяваная на гэтай зямлі. (Фрагменты Papias, VI Глядзі. Таксама Еўсевій, Гісторыя 

Царквы, Кніга 3, XXXIX, 12) 
Папий вучыў , што гэта будзе час вялікага багацця: 

Падобным жа чынам, [Ён сказаў] , што збожжа пшаніцы будзе вырабляць дзесяць 
тысяча вушэй, і што кожнае вуха будзе мець дзесяць тысяч зерня, а кожнае зерне давалі б 

дзесяць фунтаў чыстай, чыстай, пшанічнай мукі; і яблыкі, і насенне, і трава будзе 

вырабляць у аналагічных прапорцыях; і што ўсе жывёлы, якія сілкуюцца толькі тады на 
спектаклях зямлі, стане міралюбным і гарманічным, і быць у дасканалым падпарадкаванні 
чалавека ». [Сведкавыя нясе да гэтых рэчаў у пісьмовым выглядзе Papias, старажытнага 
чалавека, які быў слухачом Яна і сябар Палікарпа, у чацвёртым з яго кніг, бо пяць кніг былі 
напісаныя ім ...] (Фрагменты Papias, IV) 

Пост-Новы Запавет Пасланне да Карынцянаў гаворыцца: 
42: 1-3 апосталы атрымалі Евангелле нам ад Госпада Ісуса Хрыста; Ісус Хрыстос быў пасланы 

ад Бога. Такім чынам Хрыстос ад Бога, а апосталы ад Хрыста. І таму прыйшлі ад волі Бога ў 

вызначаным парадку. Маючы таму атрымалі зарад, і будучы цалкам упэўненыя , праз 

уваскрэсеньне Госпада нашага Ісуса Хрыста і пацвердзілі ў слова Божае з поўнай 

упэўненасцю Святога Духа, яны выйшлі з радаснай весткай аб тым , што гэтае Валадарства 

Божае павінна прыйсці. 



Палікарп Смірны быў раннім хрысціянскім лідэрам, які быў вучнем Іаана, апошні з першых 

апосталаў , каб памерці. Палікарп гр. 120-135 AD вучыў: 
Дабрашчасныя ўбогія, і тыя, якія, каго гоняць за праўду, бо іх ёсьць Царства 

Божае. (Палікарп. Ліст да Піліпянаў, кіраўнік II. З доникейской бацькоў, Том 

1 , як пад рэдакцыяй Аляксандра Робертса і Джэймса Дональдсон. Амерыканскі выданне, 

1885 г.) 
Ведаючы, тое, што "Бог паганьбёны не бывае," мы павінны хадзіць годна запаведзі Ягоныя 

і славы ... Бо гэта добра , што яны павінны быць адрэзаныя ад юрлівасці , якія знаходзяцца 

ў свеце, так як "кожны пажада warreth супраць дух " , і" ні блудадзеі, ні спешчаная, ні 

зламыснікі сябе з чалавецтвам, ўспадкуюць Валадарства Божага " , ні тыя ,хто робіць 

рэчы , непаслядоўнымі і нявартым. (Там жа , кіраўнік V) 
Давайце тады служыць Яму ў страху, і з усякім глыбокай павагай, як Ён Сам наказаў нам, 

і , як апосталы , якія прапаведавалі Евангелле да нас, і прарокаў, які абвясціў загадзя 

прыйсця Пана. (Там жа , кіраўнік VI) 
Як і іншыя ў Новым Запавеце, Палікарп вучыў , што праведніка, а ня запаведзь выключальнікі, 

ўспадкуюць Царства Божае. 
Ніжэй таксама сцвярджаў, што вучыў Палікарпа: 

А на наступнай суботы ён сказаў; "Слухайце мой заклік, умілаваныя дзеці Божыя. Я наказаў 

вам , калі біскупы прысутнічалі, і цяпер я зноў заклікаю вас ўсіх хадзіць паважна і годна на 

шляху Госпада ... Чувайце, і зноў будзьце гатовыя, ня Няхай вашы сэрцы гнясціся, новая 
запаведзь адносна любові адзін да іншага, Яго прыход раптам праяўляецца як хуткай 

маланкі, вялікага суда агнём, вечнага жыцця, Яго несмяротнай царства. І ўсё , чаго ні 

выкладаецца Бога вы ведаеце, калі вы шукаць натхнёныя Пісання, выгравіраваць з пяром 

Святога Духа на вашых сэрцах, што запаведзі можа знаходзіцца ў вас нязмыўнай. (Жыццё 

Палікарпа, Кіраўнік 24. JB Лайтфут, Апостальская Айцы, т. 3.2, 1889, стар. 488-506) 
Мелітон Сардийский, які быў Царква лідэра Бога, гр. 170 н.э., вучыў: 

Бо закон , эмітаваных у госпел-старое ў новым, і разродзіцца разам зь Сіёна і Ерусаліма; і 
запаведзь выдаецца ў ласкі, і тып ў гатовым прадукце, і ягня ў Сына, і авечкі ў чалавеку, а 
чалавек у Богу ... 
Але Евангелле стала тлумачэнне закона і яго 
выкананне, у той час як царква стала скарбніца ісціны ... 
Гэта той , хто вызваліў нас з рабства ў свабоду, зь цемры ў свет, ад смерці да жыцця, ад 

тыраніі у вечнае Царства. (. Мелітон Пропаведзь На Песах Вершы 7,40, 68. Пераклад з 

Kerux: .. Часопіс Online Тэалогіі http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 
Такім чынам, Царства Божае было вядома, што - то вечнае, а не проста цяперашні хрысціянін ці 

каталіцкай царквы і ўключаны закон Божы. 
Яшчэ ў сярэдзіне ў канцы другога стагоддзя напісанне павучае людзей глядзець на царства: 

Такім чынам, хай ніхто з вас больш ўтоенасць і не глядзець назад, а з ахвоты і падыход да 

Евангелле Царства Божага. (Раман Клімент. Прызнанні, Кніга X, Кіраўнік XLV. Вытрымкі з 



доникейской бацькоў, Том 8. Пад рэдакцыяй Аляксандра Робертса і Джэймса 

Дональдсон. Амерыканскі выданне, 1886 г.) 
Акрамя таго, у той час як ён быў , па- відаць , ня было напісана адным у сапраўднай царквы, у 

сярэдзіне другога стагоддзя напісання пад назвай Пастыр Гермось ў перакладзе Робертс і 

Дональдсон выкарыстоўвае выраз "Царства Божае" чатырнаццаць разоў. 
Сапраўдныя хрысціяне, і нават шматлікія толькі вызнаюць Хрыста, што - то ведаў аб Царстве 

Божым ў другім стагоддзі. 
Нават каталіцкая і Усходняй праваслаўны святой Ірыней разумеў , што пасля ўваскрэсення, 

хрысціяне увайсці ў Царства Божае. Звярніце ўвагу на тое, што ён напісаў, с. 180 AD: 
Бо такая стан тых , хто верыў, так як у іх пастаянна знаходзіцца Святы Дух, які быў 

дадзены Ім у хрышчэнні, і ўтрымліваецца прымачом, калі ён ходзіць у праўдзе і святасці, 

праведнасьці і цярпліва. Для гэтай душы ёсьць нядзелю ў іх , якія вераць, цела зноў 

атрымліваць душу, а разам з ім, сілай Святога Духа, падымаецца ўверх і ўвайсці ў Царства 

Божае. . (Ірэнэй, Санкт - , біскуп Ліёна У перакладзе з армянскага на Армітаж Робінсан 
Дэманстрацыя апостальскай пропаведзі, кіраўнік 42. Уэлс, Сомерсет, 1879. 

Як былоапублікавана ў грамадстве САДЗЕЙНІЧАННЯ ВЕДАЎ CHRISTIAN Нью - Ёрк 

Кастрычніка: .. Макмілана CO, 1920). 

Праблемы другога і трэцяга стагоддзяў 
Нягледзячы на шырокае прызнанне, у другім стагоддзі, лідэр адрачэнцам супраць закона па імя 

Маркіоні ўстаў. Маркіоні вучыў супраць закона Божага, у суботу, і ў літаральным Царстве 

Божым. Нягледзячы на тое, што ён быў асуджаны Палікарпа і іншых, ён меў кантакты з Рымскай 

Царквой ў працягу досыць доўгага часу , і , здавалася, уплыў там. 
У другім і трэцім стагоддзях, аллегористов станавіліся створаны ў Александрыі (Егіпет). Многія 

аллегористов супраць вучэння аб надыходзячым царстве. Звярніце ўвагу на справаздачу аб 

некаторых з гэтых аллегористов: 
Дыянісій быў народжаны шляхетнай і багатай сям'і паганскага у Александрыі, і атрымаў 

адукацыю ў іх філасофіі. Ён пакінуў паганскія школы , каб стаць вучнем Арыгена, якога ён 

змяніў на апецы школы катэхізацыі Александрыі ... 
Клімент, Арыген, і гнастычнай школы былі разбэшчвае дактрыны святых аракулаў сваімі 
вычварнымі і алегарычных інтэрпрэтацый ... яны атрымалі для сябе назву "аллегористов." 

Непос публічна змагацца ў аллегористов, і сцвярджаў , што будзе валадаранне Хрыста на 

зямлі ... 
Дыянісій спрачаўся з паслядоўнікамі Непосу, і яго кошт ... "такое становішча 

рэчаў , як і зараз існуе ў Царстве Божым." Гэта першы ўспамін пра Валадарства 

Божае , якія існуюць у цяперашнім стане цэркваў ... 
Непос папракаў сваю памылку, паказваючы , што гэтае Валадарства прысутнічае ня 

алегарычны, але з'яўляецца літаральным будучыню Царства Госпада нашага ў нядзелю да 
вечнага жыцця ... 



Такім чынам, ідэя царства прыйшлі ў цяперашні стан рэчаў было задумана і вывеў у 
гнастычнай школе аллегористов ў Егіпце, AD 200 да 250, поўнае стагоддзе да біскупаў 
імперыі сталі разглядацца як акупанты трона ... 
Клімент задумаў ідэю Божага Валадарства як стан сапраўднага ментальнага пазнання 

Бога. Арыген ўсталяваць яго наперад , як духоўны сэнс схаваўся ў простым лісьце 
Пісання.(Уорд, Генры Дана Евангелле Царства :. Царства не з гэтага свету, не ў гэтым свеце, 
але Таго, Хто ідзе ў Нябеснай Краіне, Уваскрэсення з мёртвых і вяртанне ўсіх рэчаў 
Апублікавана па Клакстона ,. Ремсен & Haffelfinger 1870, стар. 124-125) 

Такім чынам, у той час як біскуп Непос вучыў Евангелле Царства Божага, то аллегористов 

спрабаваў прыдумаць ілжывай, менш літаральным, разуменне гэтага. Біскуп Апалінарый 

Иерапольский таксама спрабаваў змагацца з пагрэшнасцямі аллегористов прыкладна ў той жа 

час. Тыя , хто сапраўды ў Божым Касцёле стаяў за праўду літаральнага Валадарства 

Божага на працягу ўсёй гісторыі. 

Герберт В. Армстранг Выкладаў Евангелле Царства, плюс 
У 20 - м стагоддзі, нябожчык Герберт У. Армстронг пісаў: 

Таму што яны адхілілі Евангелле Хрыста. , , , Свет павінен быў падмяніць што - то яшчэ на 

сваім месцы. Яны павінны былі вынайсці падробку Так мы чулі Божага Валадарства 
кажуць як толькі даволі банальнасьць - добры настроі ў чалавечых сэрцах - звесці яго да 

эфірнага, нерэальным НІЧОГА! Іншыя втом , што "ЦАРКВА" царства. , , Прарок Данііл, які 

жыў 600 гадоў да Каляд Хрыстова, ведаў , што Валадарства Божае было сапраўднае 

царства - урад пануючы над літаральным людзей на зямлі. , , 
Тут . , , Божы тлумачэнне таго , што Валадарства Божае: "І ў дні гэтых цароў ..." - менавіта 

тут гаворка ідзе пра дзесяць пальцаў ног, частка жалеза і частка далікатнай гліны. Гэта, 

якая злучае прароцтва Данііла 7 і Адкрыцьцё 13 і 17, мае ў ўвазе новы Злучаных Штатаў 

Еўропы , якая ў цяперашні час фармавання. , , на вашых вачах! Адкрыцьцё 17:12 робіць 

простую дэталь , што яна павінна быць аб'яднаннем TEN каралям або царстваў (Адкр 17: 

8) , ўваскрасіць старую Рымскую імперыю. , , 
Калі прыйдзе Хрыстос, ён прыходзіць як Цар цароў, пастанавіўшы ўсю зямлю (Адкр 19: 11-

16); і яго KINGDOM-- Царстве Божым --said Данііла, гэта разбурыць усе царствы 

зямныя. Адкрыцьцё 11:15 сцвярджае яго ў гэтых словах: «Царства свету стала царствамі 

нашага Госпада і Хрыста Яго , і будзе валадарыць ва векі вечныя!" Гэта Валадарства 

Божае. Гэта канец цяперашніх урадаў - так, і нават у Злучаных Штатах і брытанскіх 

нацый. Затым яны павінны стаць царствамі - Урадамі - Госпада нашага Ісуса Хрыста, тады 

Цар цароў па ўсёй зямлі. Гэта робіць цалкам звычайныя той факт , што гэтае Валадарства 

Божае літаральным УРАД. Нават калі Халдэйскі імперыя была каралеўствам , - нават калі 

Рымская імперыя была каралеўствам - так Царства Божае ўрад. Ён павінен узяць на сябе 

Урадам народаў свету. Ісус Хрыстос быў народжаны , каб быць каралём - инейка! , , , 
Той жа Ісус Хрыстос , які ішоў праз пагоркі і даліны на Святой Зямлі і на вуліцах Ерусаліма 

больш за 1900 гадоў таму прыходзіць зноў. Ён сказаў , што ён прыйдзе зноў. Паслятаго, 

як ён быў укрыжаваны, Бог уваскрэсіў Яго з мёртвых праз тры дні і тры ночы (. Матфея 



00:40; Дзеі 2:32; I Кар 15: 3-4.). Ён падняўся да Сталіцы Божую. Штаб - кватэра ўрада 

Сусвету (Дзеі 1: 9-11; Гбр 1: 3 . ; 8: 1; 10:12; Адкр 3:21). 
Ён з'яўляецца "дваранін" у прыпавесці, які пайшоў да Сталіцы Бога - "далёкай краіне" - 
быць каранаваны як Цар цароў над усімі народамі, а затым вярнуцца на зямлю (Лк 19: 12-
27 ). 
Зноў жа , ён на небе да "часоў рэстытуцыі за ўсё" (Дзеі 3: 19-21). Рэстытуцыя азначае 

аднаўленне ў ранейшы стан ці стан. У гэтым выпадку аднаўленне Божага праўлення на 

зямлі, і , такім чынам, аднаўленне міру ва ўсім свеце, і утапічных умовах. 
Цяперашні свет мітусня, эскалацыя вайны і разлад будуць кульмінацыі ў сусветнай 

праблемы настолькі вялікія , што, калі Бог не ўмешваецца, ніякая чалавечая плоць не 

ўратавалася б у жывых (Мц. 24:22). У самой сваёй кульмінацыі , калі затрымка можа 

прывесці да выбуху усё жыццё з гэтай планеты, Ісус Хрыстос вернецца. На гэты раз ён 

прыходзіць як боскае Бога. Ён прыйдзе ва ўсёй сіле і славе сусвету кіруючай Творцы. (Мц 

24:30; .. 25:31) Ён прыйдзе як "Цар цароў і Гасподзь над гаспадарамі" (Адкр 19:16), каб 
усталяваць свет супер-урад і кіраваць усімі народамі "з жазлом жалезным "(Адкр 19:15; 12: 

5). , , 
Хрыстос Непажаданая? 
Але будзе ці чалавецтва рупар з радасцю, і вітаць яго ў шалёным экстазе і энтузіязму - 

нават цэрквы традыцыйнага хрысціянства? 
Яны не будуць! Яны будуць верыць, таму што ілжывыя служыцелі сатаны (II Кар . 11: 13-

15) падманулі іх, што ён з'яўляецца антыхрыстам. Царквы і народы будуць злавацца на яго 

прыход (Адкр 11:15 з 11:18), а ўзброеныя сілы фактычна спрабуюць змагацца з ім , каб 

знішчыць яго (Адкр 17:14)! 
Народы будуць ўцягнутыя ў пераломнай бітве будучай Трэцяй сусветнай вайны, з фронту ў 

Ерусаліме (Зах . 14: 1-2) , а затым Хрыстос вернецца. У звышнатуральнай сілай ён будзе 

"змагацца супраць гэтых народаў" , якія вядуць барацьбу супраць яго (верш 3). Ён будзе 

цалкам перамагчы іх (Адкр 17:14)! «Ногі Яго ў той дзень на гары Аліўнай," вельмі кароткі 

адлегласць на ўсход ад Ерусаліма (Зах . 14: 4). (Армстронг HW. Таямніца стагоддзя, 1984) 
Біблія кажа , што Ісус вернецца , і Ён пераможа, але шмат хто будзе змагацца 
супраць Яго (Адкрыцьцё 19:19). Шмат хто будзе сцвярджаць (заснавана на неразуменні біблейскіх 

прароцтваў, але часткова з - за ілжывых прарокаў і містыкаў) , што вяртанне Ісуса з'яўляецца 

канчатковым Антыхрыста! 
Ніжэй таксама ад Herbert Armstrong: 

Праўдзівая рэлігія - Божая ісціна ўпаўнаважаная з любоўю да Бога паведамляем Духа 
Святога ... JOY прамаўляльнымі пазнання Бога і Ісуса Хрыста - ведаць ПРАЎДУ! - І цёпла 
Боскай любові Божай ... 
Вучэнне праўдзівай Царквы Бога проста тыя з "жыцці кожным словам" Святы Бібліі ... 
Мужчыны павінны згортваць са шляху "атрымаць" на шляху "даць" - Божы шлях любові. 
Новая цывілізацыя зараз і захопліваюць зямлю! (Там жа ) 



Новая цывілізацыя ёсць Царства Божае. Абвясьціўшы , што новая цывілізацыя павінна прыйсці і 

быць заснаваныя на любові з'яўляецца важнай часткай таго , што сапраўднае Евангелле 

Царства , які вучыў Ісус і Яго паслядоўнікі гэта ўсё аб. І гэта тое , што мы ў працягваецца Царквы 

Божай прапаведаваць , а таксама. 
Герберт Армстронг зразумеў , што Ісус вучыў , што чалавечае грамадства, 
нават калі ён думае , што хоча падпарадкоўвацца, адхіліў «саступіць дарогу» жыцця, шлях 

кахання. Амаль ніхто не здаецца правільна зразумець значэнне таго , што вучыў Ісус. 
Выратаванне праз Езуса з'яўляецца часткай Евангелля 
Зараз тыя , хто прачытаў гэта далёка , верагодна , задаюцца пытаннем пра смерць і ролі Ісуса ў 

выратаванні. Так, гэта частка Евангелля , што Новы Запавет і Герберт У. Армстронг як пісаў а. 
Новы Запавет паказвае , што Евангелле ўключае ў сябе выратаванне праз Езуса: 

16 Бо я не саромеюся зьвеставаньня Хрыстовага, бо што яно ёсць сіла Божая на збавеньне 

ўсякаму веруючаму, ва- першых , Юдэю , а таксама для грэцкага (Рымлянаў 1:16). 
4 Таму тыя , хто былі рассеяны ўсюды хадзілі і зьвеставалі слова. 5. Так Піліп прыйшоў у 

горад Самарыі і прапаведаваў ім Хрыста. ... 12 Але , калі паверылі Піліпу , як ён 

прапаведаваў пра Царства Божым і імя Ісуса Хрыста, як мужчыны , так і жанчыны былі 

ахрышчаны. ... 25 Такім чынам , калі яны сведчылі і прапаведавалі слова Гасподняе, яны 

вярнуліся ў Ерусалім, прапаведуючы Евангелле ў многіх селішчах Самарыйскіх. 26 Цяпер 

анёл Гасподні сказаў Піліпу ... 40 Піліп апынуўся ў Азоце. І , як праходзіў, зьвеставаў усім 

гарадам , пакуль ён ня прыйшоў у Кесарыю. (Дзеі 8: 4,5,12,25,26,40) 
18 ён прапаведаваў ім Езуса і ўваскрасенне. (Дзеі 17:18) 
30. І жыў Павал цэлыя два гады на сваім арандаваным доме, і атрымаў усё , хто прыходзіў 

да яго, 31 прапаведуючы Царства Божае і вучачы пра Госпада Ісуса Хрыста з усёй 

упэўненасцю, ніхто не забараняючы яго. (Дзеі 28: 30-31) 
Звярніце ўвагу на тое, што навучанне Езуса ўваходзіць і царства. Да жаль, правільнае разуменне 

Евангелля Божага Валадарства , як правіла, адсутнічаюць вучэнні грэка-рымскіх цэркваў. 
На самай справе, каб дапамагчы нам стаць часткай гэтага царства, Бог палюбіў людзей так 
шмат , што Ён паслаў Ісуса памерці за нас (Іаана 3: 16-17). 

Евангелле Царства з'яўляецца тое , што свет мае патрэбу, але ... 
Але многія сусветныя лідэры, у тым ліку рэлігійныя, лічаць , што гэта будзе міжнароднае 

супрацоўніцтва чалавека , які прынясе мір і росквіт, а не Валадарства Божага. І ў той час як яны 

будуць мець якія - то часовыя поспехі, яны не толькі не ўдасца, іх чалавечыя намаганні , 
у канчатковым рахунку , прынесці планету Зямля да таго , што гэта зрабіла б жыццё 

няўстойлівымі , калі б Ісус не вярнуўся , каб усталяваць Сваё Царства. Гэта ілжывае евангелле. 

Шмат хто ў свеце спрабуюць сабраць напаўрэлігійныя вавілонскае міжнародны план паставіць у 

новы сусветны парадак у 21 - м стагоддзі. Гэта тое , што працягваецца Царква Бога выкрываў з 



моманту яго стварэння і плануе працягваць выкрываць. Бо сатана ўвёў у зман Еву , каб зваліцца на 

версію свайго Евангелля амаль 6000 гадоў назад (Быццё 3), людзі лічылі, што яны лепш , чым 

Бог , што зробіць іх і свет лепш ведаць. 

Паводле Бібліі, ён будзе прымаць камбінацыю ваеннага лідэра ў Еўропе ( так званы кароль 

Поўначы, таксама называюць звера з Аб'яўлення 13: 1-10) разам з рэлігійным лідэрам ( такзваны 
ілжэпрарок, званы таксама канчатковы Антыхрыст і двурогая Звер з Адкрыцці 13: 11-17) ад 

горада на сямі пагорках (Адкр 17: 9,18) , каб прынесці ў «вавілонскай» (Адкрыцьцё 17 і 18) 

сусветнага парадку. Хоць чалавецтва мае патрэбу ў вяртанні Хрыста і ўсталяванне Яго царства, 

шмат хто ў свеце не будзе звяртаць увагу на гэтае паведамленне , у 21 - е стагоддзе, яны будуць 

працягваць верыць у розныя версіі фальшывага Евангелля Сатаны. Але свет атрымае 
пасведчанне. 

Нагадаем , што Ісус вучыў: 

14 І гэта Евангелле Царства будзе абвешчана ва ўсім свеце , як сьведчаньне ўсім народам; і 

тады прыйдзе канец. (Матфея 24:14) 

Звярніце ўвагу на тое, што Евангелле Царства будзе дасягнуць міру ў якасці сведкі, то прыйдзе 
канец. 

Ёсць некалькі прычын для гэтага. 

Адным з іх з'яўляецца , што Бог хоча, каб свет пачуць праўдзівае Евангелле да пачатку Вялікай 

Смутку (які паказаны , каб пачаць у Евангеллі ад Матфея 24:21). Такім чынам, эвангельскае 
пасланне з'яўляецца адначасова сведкам і папярэджанне (ср..Езикиель 3; Амос 3: 7). 

Іншым з'яўляецца тое , што сутнасць паведамлення будзе супярэчыць поглядам ўзыходзячага 

звера, кароль ўлады Паўночнай, нароўні з ілжэпрарокі, канчатковае антыхрыста. Яны 

будуць у асноўным абяцаюць свет праз чалавечыя намаганні, але гэта прывядзе да канца (Матфея 
24:14) і разбурэння (пар 1 Фесаланікійцаў 5: 3). 

З - за азнакамі і цудамі фальшывымі , звязаных з імі (2 Фесаланікійцаў 2: 9), больш за ўсё ў свеце 

будуць хацець верыць хлусні (2 Фесаланікійцаў 2: 9-12) замест эвангельскае пасланне.З - за 
няправільнага асуджэння тысячагадовага Божага Валадарства па каталікамі, Усходні артадокс, 

лютэране і іншыя, многія памылкова сцвярджаюць , што пасланне тысячагадовай Евангелле 
Царства Божага ілжывае Евангелле звязана з антыхрыстам. 

Верныя филадельфийцем хрысціяне (Адкрыцьцё 3: 7-13) будзе абвяшчаць тысячагадовае 

Евангелле Царства, а таксама сказаць сьвету , што некаторыя мірскія лідэры ( у тым ліку звер і 
ілжэпрарок) будзе да. 

Яны будуць падтрымліваць сказаць сьвету паведамленне аб тым , што звер, кароль ўлады 

Паўночнай, нароўні з ілжэпрарокі, канчатковы Антыхрыст, у канчатковым рахунку ,знішчыць 
(разам з некаторымі са сваіх саюзнікаў) ЗША і англа-нацыі Злучанага Каралеўства , Канада, 

Аўстралія і Новая Зеландыя (Daniel 11:39) , і што яны будуць у хуткім часе пасля гэтага знішчыць 

арабская / ісламскі канфедэрацыю (Daniel 11: 40-43), функцыянуюць у якасці інструментаў 

дэманаў (Адкрыцьцё 16: 13-14), і ў канчатковым выніку змагацца за Езусам Хрыстом па Яго 

вяртанні (Адкрыцьцё 16:14, 19: 19-20). Верныя Philadelphians (Адкрыцьцё 3: 7-13) будзе 



аб'яўляць аб тым , што тысячагадовае царства будзе ў бліжэйшы час. Гэта, хутчэй за 

ўсё , генераваць шмат асвятленне ў СМІ і ўнесці свой уклад у выкананне Матфея 24:14. 

"Ілжывае евангелле" , абвяшчаўся сусветныя лідэры (верагодна , некаторыя "новы" тып топ -
 лідэра Еўропы разам з скампраметаваных пантыфіка , які будзе прэтэндаваць на форму 

каталіцызму) будзе не так- то яны не хочуць, каб свет , каб даведацца , што яны 

будуць на самай справе рабіць (і можа нават не лічу , што гэта сябе спачатку, пар Ісая 10: 5-

7). Яны і / або іх прыхільнікі будуць таксама , верагодна , памылкова вучаць , што верныя 

Philadelphians будуць якая замацоўвае дактрыну (милленаризмом) будучага антыхрыста. Якімі б 

нібылі асуджэнняў , што яны і / або іх паслядоўнікі робяць да Філядэльфійскай верным і якая 

працягваецца Царквы Божай выкліча пераслед (Данііл 11: 29-35; Адкрыцьцё 12: 13-15).Гэта 
таксама прывядзе да канчатковага пачатку Вялікай Смутку (Матфея 24:21; Данііл 11:39; пар Матфея 
24: 14-15; Daniel 11:31), а таксама час для абароны вернікаў Філадэльфіі хрысціяне (Адкрыцьцё 
3:10; 12: 14-16). 

Звер і ілжэпрарок памераецца сілай, эканамічны шантаж, прыкметы, пакладзенага цуды, 

забойствы і іншыя ціску (Адкрыцьцё 13: 10-17; 16: 14; Данііл 7:25; 2 Фесаланікійцаў 2: 9-10) ,каб 

мець кантроль , Хрысціяне будуць пытацца: 
10 "Як доўга, Госпадзе, сьвяты і праведны, ня судзіш і адпомсціць за нашу кроў на тых , хто 

жыве на зямлі?" (Адкрыцьцё 06:10) 
На працягу стагоддзяў, Божы народ задавалася пытаннем: «Як доўга ён будзе да вяртання Ісуса?" 
 

У той час як мы не ведаем ні дня , ні гадзіны, мы чакаем , што Ісус вернецца (і тысячагадовае 

Царства Божае ўстаноўлена) у 21 - м стагоддзі на падставе шматлікіх пісанняў (напрыклад , 
ад Матфея 24: 4-34; Псальма 90: 4; Асія 6: 2; Лк 21: 7-36; Гбр 1: 1-2; 4: 4,11; 2 -е Пятра 3: 3-8; 1 
Фесаланікійцаў 5: 4), некаторыя часткі якога мы бачым цяпер выконваюцца. 
Калі Ісус не ўмешваецца, свет будзе знішчаны ўсё жыццё: 

21 бо тады будзе вялікі смутак, якога не было ад пачатку свету да гэтага часу, і не заўсёды 

павінна быць 22 І калі гэтыя дні не былі скарочаныя, ніякая плоць не была б выратавана. але 

дзеля выбраных скароцяцца тыя дні. (Матфея 24: 21-22) 
29 Адразу ж пасьля смутку дзён тых, сонца памеркне, і месяц не дасць святла; зоркі будуць 

падаць з неба, і сілы нябесныя пахіснуцца. 30 Тады знак Сына Чалавечага на небе, і тады ўсе 
плямёны зямныя будуць галасіць, і яны ўбачаць Сына Чалавечага Які будзе ісьці на аблоках 
нябесных з сілаю і славаю вялікаю. 31 і Ён пашле анёлаў Сваіх з вялікай гук трубы, і яны 

збяруцца выбраных ягоных ад чатырох вятроў, ад краю нябёсаў да іншага. (Матфея 24: 29-

31) 
Царства Божае , што свет мае патрэбу. 

паслы Каралеўства 
Якая твая ролю ў каралеўстве? 



Прама зараз, калі вы сапраўдны хрысціянін, вы павінны быць паслом для яго. Звярніце ўвагу на 

тое, што пісаў апостал Павел: 
20. Дык вось, мы пасланцы ад імя Хрыстова, і як бы сам Бог павучае праз нас: мы просім 

вас ад імя Хрыста, прымірыцца з Богам. (2-ы да Карынфянаў 05:20) 
14 Так што станьце, апаясаўшы сьцёгны вашыя праўдаю, і апрануўшыся ў браню 

праведнасьці, 15 і абуўшы ногі ў гатовасьць абвяшчаць мір; 16 перш за ўсё вазьмеце шчыт 

веры, якім вы зможаце пагасіць усе распаленыя стрэлы ліхадзея ; 17. і вазьмеце шлем 

выратавання, і меч духоўны, які ёсьць слова Божае ;. 18 заўсёды молячыся з усімі малітваю і 
просьбаю ў Духу, чуваючы з гэтай мэтай з усе сталасцю і благаньнем за ўсіх saints- 19 і для 
мяне, што вымаўленне можа быць дадзена мне, каб я мог адкрыць рот адважна 

абвяшчаць таямніцу зьвеставаньня, 20 дзеля якога я пасольства ў кайданах; што ў ёй я магу 

смела казаць, як я павінен гаварыць. (Эфесянаў 6: 14-20) 
Што такое амбасадар Merriam-Webster мае наступнае вызначэнне: 

1: афіцыйны прадстаўнік, у прыватнасці: дыпламатычны агент самага высокага рангу , 
акрэдытаваныя замежнай дзяржаве або суверэннай ў якасці пастаяннага прадстаўніка яго 
ці яе ўласнай ўрада ці гасудара або прызначаюцца на спецыяльнай і часта часовага 
дыпламатычнага прысваення 

2: з ўпаўнаважаным прадстаўніком або мессенджер 

Калі вы з'яўляецеся сапраўдным хрысціянінам, вы з'яўляецеся афіцыйным пасланнікам, за 

Хрыста! Звярніце ўвагу на тое, што пісаў апостал Пётр: 
9 Але вы род выбраны, царскае сьвятарства, народ сьвяты, Яго ўласныя спецыяльныя 

людзі, якія вы можаце абвяшчаць Таго , Хто выклікаў вас зь цемры ў цудоўнае Сваё 

сьвятло; 10 , якія былі калісьці - то не адзін народ , але ў цяперашні час народ Божы, які не 

памілавалі , а сёньня памілаваныя. (1 Пятра 2: 9-10) 
Як хрысціяне, мы павінны быць часткай святога народа. 
Якая нацыя цяпер сьвятыя? 
Ну, вядома , ні адзін з царстваў гэтага свету, але яны ў канчатковым выніку не будзе часткай 

царства Хрыста (Адкрыцьцё 11:15). Гэта народ Божы, Яго Валадарства , якое з'яўляецца святым. 
Як паслы, мы звычайна не ўдзельнічаюць у прамых палітыцы народаў гэтага свету. Але мы 

павінны жыць Божы шлях жыцці зараз. Паступаючы такім чынам, мы больш даведаемся ,чаму 

Божыя шляху лепш, так што ў Яго Царстве , мы можам быць царамі і сьвятарамі і валадарыць з 
Хрыстом на зямлі: 

5 Яму, палюбіў нас і абмыў нас ад грахоў нашых Сваім 
кроў, 6 і зрабіў нас царамі і сьвятарамі Богу і Айцу Свайму, Яму слава і ўлада ва векі 

вякоў. Амін. (Адкрыцьцё 1: 5-6) 
10 І зрабіў нас царамі і сьвятарамі Богу нашаму; І мы будзем валадарыць на 

зямлі. (Адкрыцьцё 05:10) 
Адным з будучых аспектаў , якія будуць вучыць тых , хто смяротны затым хадзіць па шляхах Бога: 



19 Народ будзе жыць на Сіёне ў Ерусаліме; Вы не павінны плакаць не больш. Ён будзе 

вельмі літасьцівы да вас на гук вашага крыку; Калі Ён чуе, Ён адкажа вам. 20 І хоць Гасподзь 

дае хлеб у гароце і ваду ў нястачы, але вашы настаўнікі не будуць перамешчаныя ў кут 
больш, але вочы твае ўбачаць сваіх настаўнікаў. 21 вашы вушы будуць чуць слова, якое 

размаўляе ззаду цябе: "Гэта шлях, ідзіце па ім," кожны раз , калі вы звяртаецеся да правай 

руцэ або кожны раз , калі вы паварочваеце налева. (Ісая 30: 19-21) 
Нягледзячы на тое , што гэта прароцтва для тысячагадовага царства, у гэтым стагоддзі хрысціяне 

павінны быць гатовыя , каб навучыць: 
12 ... да гэтага часу вы павінны быць настаўнікамі (Габрэяў 05:12) 
15 Але асвяціць Гасподзь Бог у сэрцах вашых; будзьце заўсёды гатовыя даць адказ 

кожнаму, хто ў вас справаздачы спадзяваньні, якое ў вас лагодна і глыбокай павагай (1 
Пятра 3:15, KJV). 

Біблія паказвае , што многія з найбольш верных хрысціян будзе, як раз перад пачаткам Вялікай 

Смутку, праінструктаваць шмат: 
33 І тыя з людзей , якія разумеюць навядуць на розум многіх (Данііл 11:33) 

Такім чынам, навучанне, расце ў мілаце і пазнаньні (2 Пятра 3:18), гэта тое , што мы павінны 

рабіць прама цяпер. Частка вашай ролі ў Царстве Божым, каб быць у стане навучыць. А для 

больш верным, Філадэльфійскі (Адкрыцьцё 3: 7-13), хрысціян, гэта будзе таксама ўключаць у сябе 

падтрымку важнага сведкі Евангелля да пачатку тысячагадовага царства (пар Матфея 24:14). 
Пасля таго , як Божае Валадарства ўстаноўлена, народ Божы будзе выкарыстоўвацца , каб 
дапамагчы аднавіць пашкоджаныя планеты: 

12 Тыя з ліку вы будзеце будаваць старыя разваліны;  
Вы павінны адродзіш асновы многіх пакаленьняў; І ты будзеш называцца адраджэнцам 

руінаў, Рэстаўратар вуліц жыць у. (Ісая 58:12) 

Такім чынам, народ Божы , які жыў Божы шлях у гэтым узросце будзе зрабіць яго прасцей для 

людзей , каб жыць у гарадах (і ў іншых месцах) у гэты час аднаўлення. Свет сапраўды будзе 

лепш. Мы павінны быць амбасадарамі Хрыста зараз, так што мы можам таксама служыць у Яго 
Царстве. 

Паведамленне Праўдзівае Евангелле Трансформативная 

Ісус сказаў: "Калі застанецеся ў слове Маім, то вы сапраўды вучні, 32. І спазнаеце праўду, і праўда 
зробіць вас свабоднымі." (Іаана 8: 31-32). Ведаючы праўду пра Евангеллі .! Царства Божае 
вызваляе нас ад апынуцца ў пастцы ілжывых надзей гэтага свету мы можам смела падтрымаць 

план , які працуе бог плана Сатана падмануў ўвесь свет (Адкрыцьцё 12: 9) і царства Божае ёсць 
сапраўднае рашэнне. мы павінны стаяць і абараняць праўду (пар Іаана 18:37). 

Евангельская вестка больш , чым пра асабістым выратаванні. Добрая вестка аб Царстве Божым 
павінна ператварыць адно ў гэтым узросце: 

2 І ня кіруйцеся да гэтага веку, а пераўтварайцеся 

абнаўленнем розуму вашага, каб вы пазналі , што гэта добра, прыемная і дасканалая воля 

Бога. (Рымлянаў 12: 2) 



Сапраўдныя хрысціяне трансфармуюцца , каб служыць Богу і іншым людзям: 

22 Рабы, ва ўсім упакорвайцеся гаспадарам вашым па плоці, ня ў блізірнай толькі 

паслужлівасьці, як і мужчыны угоднікаў, але ў прастаце сэрца, баючыся Бога. 23 І 

ўсё , што вы робіце, рабіце ад душы, як для Госпада , а не для людзей, 24 ведаючы , што 

ад Госпада атрымаеце ўзнагароду спадчыны; бо вы служыце Госпаду Хрысту. (Каласянаў 3: 
22-24) 

28 Таму, так як мы атрымліваем Царства , якое не можа быць пахіснуся, будзем 

захоўваць мілату, з дапамогай якога мы можам служыць да спадобы Богу, з глыбокай 

павагай і страхам. (Габрэяў 00:28) 

Сапраўдныя хрысціяне жывуць па- рознаму ад свету. Мы прымаем Божыя стандарты вышэй у 

свеце для таго, што з'яўляецца правільным і няправільным. Проста жыць па веры (Габрэяў 

10:38), так як яна прымае веру , каб жыць па Божаму шляху ў гэтым узросце. Хрысціяне лічылі 
настолькі адрозніваецца ад свету яны жылі, што іх лад жыцця быў перададзены як "Шлях" ў 

Новым Запавеце (Дзеі 9: 2; 19: 9; 24: 14,22). Свет жыве эгаістычна, пад уплывам Сатаны, 

у тым, што было названа "шлях Каіна" (Юды 11). 

Евангелле Царства Божага ёсць вестку пра праведнасьць, радасці і свету (Рымлянаў 

14:17). Прарочае слова, правільна зразумета, суцяшае (пар 1-ы да Карынфянаў 14: 3; 1 

Фесаланікійцаў 4:18), тым больш, што мы назіраем свет разбурацца (пар Лк 21: 8-36). Праўдзівы 

хрысціянскі лад жыцця вядзе да духоўнага багацця і фізічныя блаславеньня (Марка 10: 29-30). Гэта 

частка таго , чаму тыя , хто жыве яго зразумець , што свет мае патрэбу ў Царства 

Божае. Хрысціяне з'яўляюцца пасламі Валадарства Божага. 

Хрысціяне спадзяёмся ў духоўным, а ня фізічным, хоць мы жывём у фізічным свеце (Рымлянаў 8: 

5-8). У нас ёсць "надзея Евангелля" (Каласянаў 1:23). Гэта тое , што раннія хрысціяне 

разумелі , што многія , хто вызнае Ісуса сёння не па- сапраўднаму зразумець. 

6. Грэка-рымскія царквы вучаць Каралеўства з'яўляецца важным, але ... 
Грэка-рымскія царквы лічаць , што яны вучаць аспекты Божага Валадарства, але ёсць 

праблема , сапраўды зразумець , што гэта на самай справе , напрыклад, Каталіцкая 

энцыклапедыя вучыць гэтаму пра царства .: 
Хрыста ... На кожным этапе ў Яго вучэнні з'яўленнем гэтага царства, розныя яго аспекты, 
яго дакладны сэнс, спосаб, якім яна павінна быць дасягнута, ўтвараюць штапель сваіх 
казаннях, так што Яго дыскурс называецца "Евангелле царства "... яны пачалі казаць пра 

Касцёл як" Царства Божае "; пар Col., I, 13; I Сол, II, 12. Апок, I, 6, 9. v, 10 і г.д. ... гэта 

азначае , што Царква , як гэтага Божага інстытута ... (Pope H. Царства Божае. Каталіцкая 

энцыклапедыя, Том VIII. 1910). 
Хоць вышэй указаў на "Сядло, I, 13; I Сол, II, 12. Апок, I, 6, 9. v, 10, "калі вы будзеце шукаць іх, вы 

ўбачыце , што ні адзін з гэтых вершаў нічога казаць пра Касцёл з'яўляецца Царства Божае. Яны 

вучаць вернікаў стануць часткай Божага Валадарства ці што гэта царства Ісуса. Біблія 



папярэджвае , што многія б змяніць Евангелле або звярнуцца да іншага, у недакладнай адзін 

(Галатаў 1: 6-9). Да жаль, розныя з іх зрабілі гэта. 
Ісус вучыў: «Я ёсьць шлях, ісціна і жыццё. Ніхто не прыходзіць да Айца , як толькі праз Мяне "(Ян 

14: 6). Пётр вучыў: «Не існуе выратавання ў любой іншай, бо няма іншага імя пад 

небам , дадзенага людзям, у якім маглі б мы атрымаць збаўленне» (Дзеі 04:12). Пётр сказаў 

габрэям ўсе павінны мець веру , каб пакаяцца і прыняць Ісуса , каб выратавацца (Дзеі 02:38). 
У адрозненне ад гэтага, Францыск вучыў , што атэісты, без Ісуса, могуць быць выратаваны 

добрымі справамі! Ён таксама вучыць , што габрэі могуць быць выратаваны , не прымаючы да 

Ісуса! Акрамя таго, ён і некаторыя грэка-рымляне таксама , здаецца, лічаць , што небиблейское 

версія 'Мэры' з'яўляецца ключом да Евангелля, а таксама ключ да экуменічнага і міжрэлігійнага 

адзінства. Да жаль, яны і іншыя не разумеюць важнасць Ісуса і сапраўднага Евангелля Божага 

Валадарства. Многія прасоўваюць ілжывыя евангелля. 
Шмат хто хацеў бы хадзіць па выглядзе і мець веру ў свеце. Новы Запавет вучыць , што хрысціяне 
павінны выглядаць вышэй: 

2 Усталюйце свой розум на рэчы вышэй, а ня на рэчы , на зямлі. (Каласянаў 3: 2) 
7. Бо мы ходзім вераю, а ня бачаньнем. (2 - е-ы да Карынфянаў 5: 7) 

Тым ня менш, Папа Пій XI у асноўным вучыў хадзіць па яго ўвазе сваёй царквы: 
... Каталіцкая царква ... ёсць Валадарства Хрыста на зямлі. (Энцыкліка Пія Квазилинейная 

Primas , як цытуецца ў Final Battle Kramer P. Д'ябла. Добры савет Публікацыі, 2002 г., стар. 

73). 
Прэтэнзіі сайта CatholicBible101, "Царства Божае было ўстаноўлена на зямлі Езусам Хрыстом у 

годзе 33 нашай эры, у форме Яго Касцёла, ва на чале з Пятром ... каталіцкай царквы." Але 

тысячагадовае Царства Божае яшчэ не тут і не з'яўляецца Царква Рыма, але ён будзе на зямлі. 
Рымская Царква вучыць так моцна супраць хутка надыходзячым зямнога тысячагадовага 

Валадарства Божага , што гэта ў асноўным толькі "вучэнне пра Антыхрыста" , пералічаных ў 

афіцыйным Катэхізісе Каталіцкага Касцёла: 
676 падман антыхрыста ўжо пачынае складвацца ў свеце кожны раз , калі патрабаванне 

зроблена рэалізаваць у гісторыі, месіянскай надзеі , якая можа быць рэалізавана толькі па-

за гісторыі праз эсхаталагічным суд. Царква адпрэчыла нават мадыфікаваныя формы гэтай 

фальсіфікацыі царства прыйсці пад імем милленаризм ... (Катэхізіс Каталіцкага Касцёла. 
Имприматур Potest + Джозэф Ратцынгер. Doubleday, NY 1995, стар. 194) 

Да жаль, тыя , хто згодны з гэтым будзе мець сур'ёзныя праблемы з абвяшчэнне Евангелля 

Божага Валадарства , у рэшце рэшт. Некаторыя з іх будуць прымаць жудасныя меры супраць 

тых , абвясьціўшы яго (Daniel 07:25; 11: 30-36). 
Але, вы маглі б падумаць, не ўсе , хто вызнае Ісуса як Госпада быць у царстве? Не, яны не 

будуць. Звярніце ўвагу на тое, што Ісус сказаў: 
21 "Ня кожны, хто кажа Мне:" Госпадзе ! Госпадзе ! ", Ці ўвойдзе ў Царства Нябеснае, але 

хто выконвае волю Айца Майго Нябеснага. 22. Многія скажуць Мне ў той дзень :Госпадзе, 



Госпадзе, мы не прарочылі ў імя Тваё, выганялі дэманаў ў імя Тваё, і многія цуды чынілі ў 

імя Тваё »23 і тады абвяшчу ім : Я ніколі не ведаў вас;?! адыдзіце ад мяне, ліхадзеі" (Матфея 

7: 21-23) 
Апостал Павел адзначыў , «таямніца беззаконня» была «ужо ў дзеянні" (2 Фесаланікійцаў 2: 7) у 

свой час. Гэтае бязмежжа таксама звязана з чым - то , што Біблія перасцерагае супраць 

напрыканцы свету , што называецца "Таямніца, Вавілон вялікі" (Адкрыцьцё 17: 3-5). 
"Таямніца беззаконня" звязаная з вызнаюць хрысціянаў , якія лічаць , што яны не павінны 

трымаць дзесяць запаведзь закона Божага, і г.д. , і / або ёсць вельмі шмат прымальных 

выключэнняў да яго і / або існуюць прымальныя формы пакаяння , каб разарваць Бога закон, 

таму ў той час як яны думаюць , што маюць форму Божага закону, яны не захоўваючы форму 

хрысціянства , што Ісус або Яго апосталы будуць прызнаваць законнымі. 
Грэка-рымляне падобныя да фарысэяў , якія парушылі запаведзі Божыя, але сцвярджалі , што іх 

традыцыі зрабілі гэта прымальна, Ісус асудзіў гэты падыход ( ад Матфея 15: 3-9)! Ісая таксама 

папярэдзіў , што людзі , якія сцвярджаюць, што Бога паўстануць супраць Яго закона (Ісая 30: 

9). Гэтая беззаконная бунт то , што мы, да жаль, бачым гэта і па гэты дзень. 
Яшчэ адна «таямніца» , здаецца, што Касцёл Рыма , падобна, лічаць , што яго мілітарысцкія 

экуменічныя і міжканфесійныя позваў прывядзе да міру і небиблейское версіі Валадарства Божага 

на зямлі. Пісанне перасцерагае супраць будучага сусветнага адзінства , якое яна вучыць 

волю, у працягу некалькіх гадоў, быць паспяховым (заўвага: Новы Іерусалім Біблія,каталіцкі 
ухвалены пераклад, як паказана ніжэй): 

4 Яны пакланіліся перад цмокам , таму што ён даў зьверу сваю ўладу; і яны пакланіліся 

перад зьверам, кажучы: "Хто можа параўнацца з зверам? Хто можа змагацца з гэтым "5Звер 

было дазволена ць роце яго выхвальствам і блюзнерскі і быць актыўным у працягу сарака 

двух месяцаў? 6 і бязгучна свае блюзнерскі супраць Бога, супраць яго імя, яго нябесным 

Палатка і ўсіх тых , хто прытуліў . там 7 было дазволена весьці вайну са сьвятымі і 
перамагчы іх, і дадзена яму ўлада над кожнай расы, людзі, мова і нацыі: 8. і ўсе людзі свету 

будуць пакланяцца яму, гэта значыць, усе , чыё імя не было напісана ўніз з моманту 

стварэння свету ў кнізе ахвярнай жыцця Ягняці 9 Хай кожны , хто можа чуць, 

слухаць: 10 . Тыя палон у палон; тыя , за смерць ад меча да смерці ад меча. Вось чаму 

святыя павінны мець упартасць і веру. (Адкрыцьцё 13: 4-10, NJB) 
Біблія перасцерагае супраць канца часу Вавілон адзінства: 

1 Адзін з сямі анёлаў, якія маюць сем чараў, каб пагаварыць са мной, і сказаў: "Ідзі 

сюды , і я пакажу табе пакаранне вялікага прастытуткай, сядзіць побач багатыя вады, 2 , з 

якімі ўсе цары зямныя проституировали сябе, і хто зрабіў усё насельніцтва 

свету ў нецвярозым выглядзе з віном яе блудзе. 3 Ён узяў мяне ў духу ў пустыню, і там я 

ўбачыў жанчыну верхам на зьверы барвовым з сямю галовамі і дзесяццю рагамі і меў 

богохульные тытулы напісана над ім 4 жанчына была апранутая ў парфіру і ў пурпуру і 
зьзялі золатам і каштоўнымі камянямі і жэмчугам, і яна трымала залатую 

winecup , напоўненую агіднай брудам яе прастытуцыі ;. 5 на яе лбе была напісана імя, 
зашыфраванае імя: '.Вавілон вялікі, маці ўсіх прастытутак і ўсіх брыдкіх практык на 



зямлі »6 Я бачыў , што яна была п'яная, ап'янелы крывёю сьвятых і крывёю пакутнікаў Ісус; і 
калі я ўбачыў яе, я быў зусім збіты з панталыку. (Адкрыцьцё 17: 1-6, NJB) 
9 'Гэта патрабуе праніклівасці. Сем галоў сутнасць сем пагоркаў, на якіх жанчына 

сядзіць. , . 18 жанчына , якую ты бачыў , ёсць вялікі горад , які мае ўладу над усімі 

кіраўнікамі на зямлі ». (Адкрыцьцё 17: 9,18, NJB) 
1. Пасьля гэтага я ўбачыў іншага анёла, што сыходзіў зь неба, зь вялікім 

паўнамоцтвамі , прадстаўленымі яму; зямля асьвяцілася ад славы Яго. 2 У верхняй часткі 

яго голас , ён крыкнуў: "Вавілон упаў, Вавілон вялікі ўпаў, і стаў прытулкам чарцей і жыллё 
для усякаму нячыстаму духу і бруднай, гідкай птушкі. 3 Усе народы пілі глыбока віна яе 

прастытуцыі; кожны кароль на зямлі проституировал сябе з ёй, і кожны купец разбагацеў 

праз яе распусты '4 Іншы голас гаварыў з неба. Я чуў , што кажуць: "Выходзь, народ мой, 

удалечыні ад яе, так што вы не падзяляеце ў сваіх злачынствах і маюць тыя ж 

чуму , каб мець. 5 грахі яе дайшлі да неба, і Бог ёсць свае злачынствы на ўвазе : 

ставіццада яе , як яна пачаставала іншыя 6 яна павінна быць аплачана ў падвойным 

памеры яна спагнаныя .. Яна павінна мець ўдвая моцную кубак сваёй сумесі. 7 Кожны з яе 

помпай і оргій павінен быць падмацаваны катаванні або агоніі. Я узведзены на трон як 

каралева, яна думае; Я не ўдава і ніколі не будзе ведаць , цяжкая страта 8. Бо што, у адзін 

дзень, пральюць будзе падаць на яе :. Хвароба і плач і голад. Яна будзе спалена 

дашчэнту. Гасподзь Бог , які асудзіў яе моцны. '9' Там будзе жалобу і плач па ёй цары 

зямныя , якія проституированных сябе з ёй і правёў оргіі з ёй. Яны бачаць дым , як яна 

гарыць, (Адкрыцьцё 18: 1-9, NJB) 
У Захара, Біблія перасцерагае ад будучага Вавілона і паказвае , што належнае адзінства не будзе 

адбывацца да таго часу , пасля таго, як Ісус вернецца: 
10 Беражыся! Глядзі! Уцякайце з паўночнай зямлі - Яхве declares- бо Я расьсеяў вас да 

чатырох вятрах - Гасподзь абвяшчае 11 Беражыся.! Зрабіце свой ўцёкі, Сіёне, у цяперашні 

час жыве з дачкой Вавілона! 
12 бо Гасподзь Саваоф кажа , што гэта, так як слава даручыў мне, пра народы , якія 

рабавалі вас, калі хто кране цябе тычыцца зрэнку маіх вачэй. 13 Зараз глядзіце, я махаю 

рукой над імі , і яны будуць разрабаваны тых , каго яны слугою. Тады вы будзеце 

ведаць , што Гасподзь Саваоф паслаў Мяне! 14 Радуйцеся, радуйцеся, дачка Сіёна, бо цяпер 

Я іду , каб жыць сярод вас -Yahweh заяўляе! 15 І ў той дзень многія краіны будуць 

ператвораныя ў Яхвэ. Так, яны стануць Яго народам, і яны будуць жыць сярод вас. Тады вы 

будзеце ведаць , што Гасподзь Саваоф паслаў мяне да вас! 16 Гасподзь авалодае Юды, яго 

часткі ў Святую Зямлю, і зноў зрабіць Ерусалім свой выбар. (Захар 2: 10-16, NJB, звярніце 

ўвагу , у версіі KJV / NKJV вершы пералічаны ў Захара 2: 6-12) 
Сусьветныя і міжканфесійныя руху, Арганізацыі Аб'яднаных Нацый, Ватыкан, многія 

пратэстанты і Усходнімі Праваслаўнымі лідэры прасоўваюць відавочна асуджаецца ў Бібліі і не 

варта заахвочваць. Ісус папярэджваў аб тых , 
якія сцвярджаюць, што прытрымлівацца за Ім , хто б "падмануць многіх" ( ад Матфея 24: 4-



5). Шмат экумэнізм звязаны з "белым вершнікам" Адкрыцьцё 6: 1-2 (які ня Ісус) і блудніцы з 

Аб'яўлення 17. 
Як і Захара, Апостал Павел таксама вучыў , што сапраўднае адзінства веры не будзе адбывацца да 

таго часу , пасля таго, як Ісус вернецца: 
13 , пакуль мы ўсе не дасягнем адзінства ў веры і пазнаньні Сына Божага і ўтвараюць 

дасканалы чалавек, цалкам спелае з паўнатой самога Хрыста. (Эфесянаў 4:13, NJB) 
Тыя , хто лічаць , што гэта адзінства прыходзіць да вяртання Ісуса ў памылцы. На самай справе, 

калі Ісус вернецца, Ён павінен будзе разбурыць адзінства народаў , якія згуртавацца супраць Яго: 
11:15 І сёмы анёл затрубіў, і галасы маглі быць пачутыя крычаць на небе, называючы 

«Царства свету стала Царствам Госпада нашага і Хрыста Яго, і будзе валадарыць ва векі 
вечныя». 16 дваццаць чатыры старцы, сідзячага ў прысутнасці Бога, пакланіліся і крануў 
зямлю са сваімі ілбамі хто ўшаноўвае Богу 17 з гэтымі словамі: "Мы дзякуем табе, 

Усемагутны Гасподзь Бог, той , хто ёсць, той , хто быў, мяркуючы , ваша вялікая сіла і 

пачала вашага валадараньня. 18 народы былі ў гам , і цяпер настаў час для помсты, а для 

мёртвых , каб судзіць, і для рабоў тваіх прарокаў, для святых і для тых , хто баіцца сваё 

імя, малыя і вялікія так, каб быць ўзнагароджаныя. Прыйшоў час , каб знішчыць тых , хто 

разбурае зямлю. (Адкрыцьцё 11: 15-18, NJB) 
19: 6 І я чуў , што , здавалася, галасы вялізнага натоўпу, як гук акіяна ці вялікі роў грому, 

адказваючы, "Алілуя! Валадаранне Госпада Бога нашага Усемагутнага пачаў; , , . 19 І ўбачыў 

я звера, з усімі цароў зямных і іх армій, сабраліся разам , каб змагацца з вершнікам і яго 

войска. 20 Але звер быў узяты ў палон, разам з ілжэпрарокі , які тварыў цуды ад імя звера і 

імі падманвалі тых , хто прыняў брэндынг з напісаннем звера і тых , хто пакланяўся яго 

статую. Гэтыя двое былі кінутыя жывымі ў возера вогненнае падпаленай серы. 21 Усе 

астатнія былі забітыя мячом Rider, які выйшаў з яго рота, і ўсе птушкі перанасычаны сябе са 

сваёй плоці. , . 20: 4 І ўбачыў я троны, дзе яны занялі свае месцы, і на іх яму было дадзена 

права даваць меркаваньні. Я бачыў душы ўсіх , хто быў абезгалоўленых за тое , што 

быў сведкам Ісуса і за тое , што прапаведаваў слова Божае, і тых , хто адмаўляўся 

пакланяцца зверу або яго статую і не будзе прымаць brandmark на іх лбах або рукі; яны 

прыйшлі да жыцця, і валадарылі з Хрыстом тысячу гадоў. (Адкрыцьцё 19: 6,19-21; 20: 4, 

NJB) 
Звярніце ўвагу на тое, што Ісус павінен будзе знішчыць армій свету уніфікаваныя пасьля 

сябе. Тады Ён і сьвятыя будуць кіраваць. Гэта значыць , калі будзе правільнае адзінства веры. 
Да жаль, шмат хто будзе слухаць ілжывых служыцеляў , якія з'яўляюцца добра, але не так, як 

апостал Павел папярэджваў (2-ы да Карынфянаў 11: 14-15). 
Калі больш бы сапраўды зразумець Біблію і Евангелле Царства Божага менш будзе змагацца 
супраць Ісуса. 
7. Чаму Царства Божае? 
Хоць людзі любяць думаць , што мы такія разумныя, ёсць межы нашага разумення, але Божае 

"разуменне бясконца" (Псалом 147: 5). 



Менавіта таму ён будзе прымаць Божае ўмяшанне , каб выправіць гэтую планету. 
Хоць шмат хто верыць у Бога, пераважная большасць людзей не хочуць жыць так , як Ён сапраўды 

кіруе. Звярніце ўвагу на наступнае: 
8 Ён паказаў вам, о, чалавек, што гэта добра; І што Гасподзь патрабуе ад вас дзейнічаць 

справядліва, любіць справы міласэрнасці і пакорліва хадзіць перад Богам тваім? (Міхей 

6: 8) 
Для таго, каб пакорліва хадзіць з Богам не тое , што чалавецтва сапраўды быў гатовы зрабіць. З 

часоў Адама і Евы (Быццё 3: 1-6), людзі аддалі перавагу спадзявацца толькі на сябе і свае 

прыярытэты, вышэй за Бога, нягледзячы на Яго запаведзі (Зыход 20: 3-17). 
Кніга Прыпавесцяў вучыць: 

5 Спадзявайся на Госпада ўсім сэрцам тваім і не кладзі надзеі на розум твой. 6 Ва ўсіх 

шляхах тваіх спазнавай Яго, і Ён накіруе сьцежкі твае 7 Ня будзь мудрацом у вачах 

тваіх;Бойся Госпада, і пазьбягай ліха. (Выслоўі 3: 5-7) 
Тым ня менш, большасць людзей не будзе па- сапраўднаму верыць у Бога ўсім сваім сэрцам ці 

чакаць яго , каб накіраваць свае крокі. Шмат хто кажа , што яны будуць рабіць тое ,што Бог хоча, 

але не робяць гэтага. Чалавецтва ашуканы сатаной (Адкрыцьцё 12: 9) і ўпаў на юрлівасці свету і 

«гонар жыцця» (1 Іаана 2:16). 
Таму многія прыдумалі са сваімі рэлігійнымі традыцыямі і свецкіх урадаў, таму што яны думаюць , 
што яны ведаюць лепш. Тым ня менш, яны не робяць (пар Ерамія 10:23) не будзе самым 

праўдзіва пакаяцца. 
Менавіта таму чалавецтва мае патрэбу ў Божае Валадарства (пар Матфея 24: 21-22). 
Шляху Бога Правы 
Ісціна заключаецца ў тым, што Бог ёсць любоў (1 Ян 4: 8,16) , і Бог не эгаістычнае. Божыя законы 

праяўляць любоў да Бога і бліжняга (Марка 12: 29-31, Якава 2: 8-11). Шляхоў міру эгаістычныя і 

заканчваюцца ў смерці (Рымлянаў 8: 6). 
Звярніце ўвагу на тое, што Біблія паказвае сапраўдныя хрысціяне захоўваюць запаведзі: 

1 Кожны, хто верыць , што Ісус ёсьць Хрыстос, ад Бога народжаны, і кожны , хто любіць 

Яго нарадзіў таксама любіць яго , хто народжанага ад Яго. 2 Да гэтага мы ведаем , што мы 

любім дзяцей Божых, калі мы любім Бога і выконваць Яго запаведзі . 3. Бо гэта ёсць любоў 

да Бога, каб мы захоўвалі запаведзі Яго. І запаведзі Яго не цяжкія. (1 -е Іаана 5: 1-3) 
Усе Божыя запаведзі «справядлівыя» (Псальм 119: 172). Яго шляху чыстыя (1 Цімафею 

1:15). Да жаль, многія з іх прынялі розныя формы "бязмежжам" і не разумеюць , што Ісус не 

прыйшоў парушыць закон ці прарокаў, а зьдзейсьніць (Матфея 05:17) і тлумачаць іх рэальнае 

значэнне і пашыраючы іх за тое , што многія думаў (напрыклад , ад Матфея 5: 21-27). Ісус 

вучыў , што "той , хто робіць , і вучыць іх, ён вялікім назавецца ў Царстве Нябесным» (Мц 05:19) 

(тэрміны «Божае Валадарства» і «Царства Нябеснае» з'яўляюцца ўзаемазаменнымі). 
Біблія вучыць , што вера без спраў мёртвая (Джэймс 2:17). Многія 

сцвярджаюць, што прытрымлівацца за Ісусам, але не па- сапраўднаму паверыць Яго вучэнне 



(Матфея 7: 21-23) і не будзе пераймаць Яму , як яны павінны (пар 1-ы да Карынфянаў 11: 1). "Грэх 

ёсць парушэнне закона" (1 Іаана 3: 4, УПА) і што ўсе зграшылі (Рымлянаў 3:23). Тым ня менш, 

Біблія паказвае , што міласэрнасць пераможа над судом (Якава 2:13) , як Бог сапраўды ёсць план 
для ўсіх (пар Лк 3: 6). 
Чалавечыя рашэння, акрамя Божых шляхоў, не будзе працаваць. У тысячагадовым царстве, Ісус 

будзе кіраваць з "жазлом жалезным" (Адкрыцьцё 19:15), і добра будзе пераважаць , як людзі 

будуць жыць па Божаму шляху. Для гэтага існуюць усе сусветныя праблемы , таму што 

грамадства гэтага свету адмаўляюцца падпарадкоўвацца Богу і Яго закон , Гісторыя шоу 

чалавецтва не здольна вырашаць праблемы грамадства: 
6. Бо быць плоцкія смерць, а помыслы Духа жыццё і свет 7 бо помыслы плоці гэта 

варожасьць да Бога. бо не падпарадкоўваецца закону Бога, ні ў самай справе можа 

быць. 8.Дык вось, тыя , хто па плоці, Богу дагадзіць ня могуць. (Рымлянаў 8: 6-8) 
Хрысціяне павінны засяродзіцца на духоўным, і падаюцца Дух Божы , каб зрабіць гэта ў гэтым 

узросце (Рымлянаў 8: 9), нягледзячы на нашы асабістыя слабасці: 
26. Бо вы бачыце, браты, што не шмат з вас мудрых па плоці, няшмат моцных, няшмат 

высакародных, называюцца. 27 Але Бог выбраў буянае сьвету , каб пасароміць мудрых, і 

Бог абраў нямоглае сьвету , каб пасароміць рэчы , якія з'яўляюцца магутным; 28 і 

бязроднае сьвету і рэчы , якія пагарджаюць выбраў Бог, і рэчы , якія не з'яўляюцца, каб 

звесці на нішто рэчы, якія , 29 , што ніякая плоць не пахвалялася перад Богам. 30 ад яго і вы ў 
Хрысце Езусе, які зрабіўся нам мудрасьцю ад Бога, праведнасьцю і асьвячэньнем і 

redemption- 31 , што, як напісана: "Той , хто слава, хай яго слава ў Госпадзе ». (1 - е-ы да 

Карынфянаў 1: 26-31) 
Хрысціяне да славы ў плане Божым! Мы ходзім па веры цяпер (2-ы да Карынфянаў 5: 7), гледзячы 

вышэй (Каласянаў 3: 2) у веры (Габрэяў 11: 6). Мы будзем бласлаўлёны за выкананне запаведзяў 

Божых (Адкрыцьцё 22:14). 
Біблія кажа , што хрысціяне будуць кіраваць з Езусам, але вы разумееце , што азначае , што 

праўдзівыя хрысціяне будуць фактычна правіць над гарадамі? Ісус вучыў: 
12 "Нейкі дваранін выпраўляўся ў далёкую краіну , каб атрымаць сабе царства і 

вярнуцца. 13 Так ён назваў дзесяць сваіх слуг, дастаўленых да іх дзесяць Minas, і сказаў ім:" 

Рабіце бізнес пакуль я ня прыйду. 14 Але грамадзяне ненавідзелі яго і адправілі дэлегацыю 

ўслед за ім, кажучы: " у нас не будзе , каб ён валадарыў над намі. 
15 "І так гэта было , што , калі ён вярнуўся, атрымаўшы царства, ён тады камандаваў гэтыя 

слугі, каму ён даў грошы, каб быць заклікаў яго, каб ён мог ведаць , як 
шмат кожны чалавек атрымаў ад гандлю 16 Прыйшоў першы і сказаў: 17. І ён сказаў 

яму : добра, добры раб. "Майстар, ваш Mina зарабіў дзесяць мінаў. '; таму што вы былі 

верныя ў вельмі мала, маюць уладу над дзесяццю гарадамі. 18 Прыйшоў другі і сказаў: 
"Настаўнік, ваш Mina зарабіў пяць мін. 19 Сапраўды гэтак жа ён сказаў яму:" Вы таксама над 

пяццю гарадамі. ' (Лукі 19: 12-19) 



Будзь верны мала ў вас ёсць цяпер. Хрысціяне будуць мець магчымасць панаваць над рэальнымі 

гарадамі, у сучаснасці царстве. Ісус таксама сказаў: "адплата Мая са Мною, каб аддаць кожнаму па 

яго працы" (Адкрыцьцё 22:12). У Бога ёсць план (Ёў 14:15) і месца (Ян 14: 2) для тых , хто 

будзе па- сапраўднаму адказаць на Яго (Іаана 06:44; Адкрыцьцё 17:14).Царства Божае па -
 сапраўднаму , і вы можаце быць часткай гэтага! 
У пачатку 2016 часопіс Science быў артыкул пад назвай "Сіла натоўпу" , якія паказалі , што штучны 

інтэлект і краудсорсинг можа вырашыць , звернутую чалавецтву "Wicked праблем.Тым ня менш, 

гэты артыкул не ў стане зразумець , што была бязбожнасьць, ня кажучы ўжо пра тое , як яе 
вырашыць. 
Супрацоўніцтва, акрамя вынікаючы сапраўдныя шляху Бога, як асуджаная на правал у 21 -
 м стагоддзі , як гэта было пасля Вялікага Патопу , калі чалавецтва супрацоўнічае пабудаваць 

адмовіў Вавілонскай вежы (Быццё 11: 1-9). 
Праблемы ў свеце, у такіх месцах , як Блізкі Усход (нягледзячы на чаканыя часовыя выгады, 

напрыклад , Daniel 9: 27а; 1 Фесаланікійцаў 5: 3), не будзе вырашана людзьмі, нам патрэбен мір 

Божага Валадарства (Рымлянаў 14: 17). 
Праблемы міжнароднага тэрарызму, нягледзячы на чаканыя выгады, не будзе вырашана 

(ср..Езикиель 21:12) ад падманутых ў Арганізацыі Аб'яднаных Нацый (гл Адкрыцьцё 12: 9) -мы 

патрэбна радасць і камфорт Валадарства Божага. 
Праблемы навакольнага асяроддзя , не будуць вырашаны шляхам міжнароднага супрацоўніцтва, 

паколькі краіны свету дапаможа знішчыць Зямлю (Адкрыцьцё 11:18), але яны будуць вырашаны 
Валадарства Божага. 
Праблемы сэксуальнага неўміручасці, абортаў і продажы чалавечага цела 
часткі не будуць вырашаны ў ЗША, але ў Царстве Божым. 
Масіўны доўг , што ЗША, Вялікабрытанія і многія іншыя краіны не будуць вырашацца на аснове 

міжнароднага пасярэдніцтва, але ў канчатковым выніку (пасля разбурэння на Авакума 2: 6-8) па 

Валадарства Божага. 
Невуцтва і няправільнае адукацыю не будзе вырашана за кошт Арганізацыі Аб'яднаных 

Нацый , мы маем патрэбу ў Царства Божае. Рэлігійная варожасць не будзе сапраўды вырашацца 

любым рухам экуменічнае-міжканфесійнага пагадзіўшыся на выратаванне , акрамя сапраўднага 

Езуса з Бібліі. Грэх гэта праблема ў свеце , і для гэтага нам патрэбныя ахвяры Ісуса і Яго вяртанне ў 
Царстве Божым. 
праблемы голаду ня будзе вырашана за кошт генетычна мадыфікаваных арганізмаў, якія 
ўкладваюць часткі свету пад пагрозай голаду з-за магчымага ўраджаю няўдач, мы маем патрэбу ў 
Царства Божае. 
Сучасная медыцынская навука не мае адказы на ўсе пытанні для чалавечага здароўя, якія нам 
патрэбныя ў Царства Божае. 
Масавая беднасць ў некаторых раёнах Афрыкі, Азіі і ў іншых месцах, у той час як выгады на час ад 
часу сканчэньня "Вавілон '(пар Адкрыцьцё 18: 1-19), не вырашыць праблему беднасці, мы маем 
патрэбу ў Царства Божае. 



Тысячагадовая фаза Божага Валадарства з'яўляецца літаральным царства, якое будзе ўстаноўлена 
на зямлі. Яна будзе заснаваная на тымі, што любяць законах Бога і любячага Бога як 
лідэра. Сьвятыя будуць валадарыць зь Хрыстом тысячу гадоў (Адкрыцьцё 05:10, 20: 4-6). Гэта 
царства будзе ўключаць у сябе тых, хто сапраўды ў Божым Касцёле, але ні ў Пісанні не гаворыцца 
пра тое, што гэтае Валадарства Божае на самай справе царква (каталіцкая ці іншым 
чынам). Рымская Касцёл выступае супраць тысячагадовай вучэнне, а затым ён будзе больш 
магутна супрацьстаяць эвангельскае пасланне Бібліі, як мы становімся бліжэй да канца. Гэта, 
верагодна, атрымаць значнае асвятленне ў СМІ, якія могуць дапамагчы выканаць Матфея 24:14. 
У сваёй заключнай фазе, Царства Божае будзе ўключаць у сябе "Новы Ерусалім, які сыходзіў ад 
Бога зь неба» (Адкрыцьцё 21: 2) і яе павелічэння не будзе канца. Там не будзе не больш за 
няпраўды, не больш 
смутак, і няма больш смерці. 
Пропаведзь і разуменне Евангелля Божага Валадарства з'яўляецца важнай тэмай 
Бібліі. Старазапаветныя пісьменнікі вучаць пра гэта. Ісус, Павел і Іаан вучыў пра гэта. 
Самы стары "хрысціянская" пропаведзь , каб выжыць па-за Новага Запавету вучыў пра гэта. Раннія 
хрысціянскія лідэры другога стагоддзя, як Палікарп і Мелітон, вучыў пра гэта. Мы 
ўДалейшага Царквы Бога навучыць яго сёння. 
Нагадаем, што гэтае Валадарства Божае з'яўляецца першым прадметам, які Біблія паказвае, што 
Ісус прапаведаваў пра. Гэта было таксама тое, што Ён прапаведаваў пра пасля ўваскрэсення, і гэта 
тое, што хрысціяне павінны шукаць у першую чаргу. 
Евангелле не толькі пра жыццё і смерць Ісуса. Упор Евангелля, што вучыў Ісус і Яго паслядоўнікаў 
было надыход Валадарства Божага. Евангелле Царства ўключае ў сябе выратаванне праз Хрыста, 
але таксама ўключае ў сябе выкладанне канец чалавечых урадаў (Адкрыцьцё 11: 5). 
Памятаеце, што Ісус вучыў, што канец не прыйдзе, пакуль пасля таго, як Евангелле Царства было 
абвешчана свеце як сьведчаньне ўсім народам (Матфея 24:14). І што абвяшчэнне адбываецца 
цяпер. 
Добрая навіна заключаецца ў тым, што Божае Валадарства з'яўляецца рашэнне праблем , якія 
стаяць перад чалавецтвам . Тым ня менш, большасць з іх не хочуць , каб падтрымаць яго, ні чуць, 
ні хочацца верыць праўду пра іх. Царства Бога вечная (Матфея 06:13), у той час як "гэты свет 
праходзіць» (1-ы да Карынфянаў 07:31). 
Абвяшчаючы праўдзівае Евангелле Царства Божага з'яўляецца тое , што мы ў Далейшага Царквы 
Божай сур'ёзна ставяцца. Мы імкнемся , каб навучыць ўсе, што вучыць Біблія (Матфея 28: 19-20), 
у тым ліку Божага Валадарства (Матфея 24:14). У той час як мы чакаем , што царства, нам трэба 
вучыцца і прытрымлівацца шляху Бога і суцяшаць іншых , якія хочуць верыць у праўду. 
Ці не павінны вы падтрымаць абвяшчэнне Евангелля будучага Валадарства Божага? Паверыце вы 
Евангелле Царства Божага? 

 

Працягваючы Царква Бога 
 



ЗША офіс Далейшага Царквы Бога знаходзіцца ў: 1036 W. Гранд Авеню, 
Гровера-Біч, Каліфорнія, 93433 ЗША. 
 

Працягваючы Царква Бога (CCOG) сайты 
 

CCOG.ASIA Гэты сайт мае фокус на Азіі і мае розныя артыкулы на 
некалькіх азіяцкіх мовах, а таксама некаторыя прадметы на англійскай 
мове. 
CCOG.IN Гэта сайт арыентаваны на тых, хто індыйскага спадчыны. Ён мае 
матэрыялы на англійскай мове і розных індыйскіх мовах. 
CCOG.EU Гэта сайт арыентавана на Еўропу. Ён мае набор матэрыялаў на 
розных еўрапейскіх мовах. 
CCOG.NZ Гэта сайт нацэлены на Новай Зеландыі і іншых з брытанска-
снизошедшей фоне. 
CCOG.ORG Гэта галоўны сайт Далейшага Царквы Божай. Ён служыць 
людзям на ўсіх кантынентах. Ён змяшчае артыкулы, спасылкі і відэа. 
CCOGCANADA.CA Гэта сайт арыентаваны на тых, хто ў Канадзе. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Гэта іспанскую мову для 
сайта Працягваецца Царквы Божай. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Гэта сайт Філіпіны аб працягваецца 
Царквы Божай. Ён мае інфармацыю на англійскай і Тагалог. 
 

Навіны і гісторыя Сайты 
 

COGWRITER.COM Гэты сайт з'яўляецца адным з асноўных інструментаў 
Абвяшчэнне і мае навіны, вучэнне, гістарычныя артыкулы, відэа, і 
прарочыя абнаўлення. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Гэта лёгка запомніць сайт з артыкуламі і 
інфармацыяй пра гісторыю царквы. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Гэта онлайн-радыё сайт, які асвятляе навіны і 
біблейскія тэмы. 
 

YouTube Відэа Каналы для пропаведзяў і Sermonettes 
 

BibleNewsProphecy канал. CCOG sermonette відэа. 
CCOGAfrica канал. Паведамлення CCOG ў афрыканскіх мовах. 
CDLIDDSermones канал. CCOG паведамленні на іспанскай мове. 



ContinuingCOG канал. CCOG відэа пропаведзяў. 
 
 
 
На здымку ніжэй некаторыя з нешматлікіх пакінутых цаглін (плюс некаторыя 
дададзеныя пазней) будынка ў Ерусаліме часам называюць Ченаколо, але 
лепш апісаць як Царквы Божай на заходнiм узгорку Ерусаліма (у цяперашні 
час завецца гара Сіён): 
 

 
 
Гэта, як мяркуюць, быў месцам, магчыма, самай ранняй рэальнай 
хрысціянскай царквы. Будынак, якое Ісуса "Евангелле Царства Божага" быў 
бы прапаведаваў. Гэта было будынак у Ерусаліме, які выкладаў Евангелле 
Царства Божага. 
 
 
Па гэтай прычыне мы таксама няспынна дзякуем Богу, таму што ... вы, 

браты, 
пачалі пераймаць цэркваў Божых у Юдэі ў Хрысце Езусе. 
(1-е Фесаланікійцаў 2: 13-14) 
 
Паспрыяць веры, адзін раз перададзенай сьвятым. 
(Юды 3) 
 
Ён (Ісус) сказаў ім: "Я павінен абвяшчэння Божага Валадарства ў іншыя 

гарады 
Акрамя таго, так як для гэтага я пасланы ». (Лукі 4:43) 
 
Але шукаць Божага Валадарства, і ўсе гэтыя рэчы [с] павінны быць 

дададзеныя да you.Do ня бойся, малы статак, бо Айцец ваш меў ласку 

даць вам Царства. (Лукі 12: 31-32) 



 
І гэта Евангелле Царства будзе абвешчана ва ўсім свеце ў якасці сведкі 
усе народы, і тады прыйдзе канец. (Матфея 24:14)... 
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	Мэта 1. Канец беднасці ва ўсіх яго формах ва ўсім свеце
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	Мэта 14. захаванне і ўстойлівае выкарыстанне акіянаў, мораў і марскіх рэсурсаў у інтарэсах ўстойлівага развіцця
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	Мэта 17. Умацаванне сродкаў ажыццяўлення і актывізацыі глабальнага партнёрства ў інтарэсах устойлівага развіцця
	Гэты парадак дня павінен быць цалкам рэалізавана да 2030 года , а таксама называюць 2030 года Парадак дня ў інтарэсах устойлівага развіцця. Яна накіравана на рашэнне хвароб, якія стаяць перад чалавецтвам пасродкам рэгулявання, адукацыі і міжнароднага ...
	"Новая універсальная парадак дня" можна было б назваць «Новай каталіцкай парадку дня" , як слова "кафалічнай" азначае "універсальны" . Францыск назваў прыняцце новай універсальнай парадку дня "важны знак надзеі."
	Францыск таксама высока ацаніў міжнароднае пагадненне пад назвай COP21 (афіцыйная назва 21 - й Канферэнцыі Бакоў Рамачнай канвенцыі ААН аб змяненні клімату) у снежні 2015 года, і параіла краінам "ўважліва сачыць за дарогай наперадзе, і з пастаянна рас...
	У той час як ніхто не хоча, каб удыхнуць забруджанае паветра, галадаюць, зьбяднее, знаходзіцца пад пагрозай, і г.д., ці будзе гэтая міжнародная салідарнасць вырашыць праблемы, якія стаяць перад чалавецтвам?
	Паслужным Арганізацыі Аб'яднаных Нацый
	Арганізацыя Аб'яднаных Нацый была сфарміравана і створана 24 кастрычніка 1945 г., пасля Другой сусветнай вайны, з тым каб не дапусціць іншага такога канфлікту і паспрабаваць прасунуць мір ва ўсім свеце. На яе заснавання, ААН 51 дзяржаў-членаў; Ёсць у ...
	Там былі сотні, калі не тысячы, канфліктаў ва ўсім свеце з Арганізацыяй Аб'яднаных Нацый, адукаваных, але мы да гэтага часу не было, што можна было б назваць трэцяй сусветнай вайны.
	Некаторыя лічаць, што міжнароднае супрацоўніцтва як Арганізацыя Аб'яднаных Нацый сцвярджае, што ў мэтах садзейнічання, у спалучэнні з тыпам міжрэлігійнага і экуменічнага парадку дня, Францыск і многія іншыя рэлігійныя лідэры спрабуюць прасоўваць, прын...
	Тым не менш, паслужны спіс для Арганізацыі Аб'яднаных Нацый, каб зрабіць гэта не было добра. У дадатак да шматлікіх ўзброеных канфліктаў, паколькі Арганізацыі Аб'яднаных Нацый, адукаваных, некалькі мільёнаў галадаюць, уцекачы, і / або адчайна бедныя.
	Больш за дзесяць гадоў таму Арганізацыя Аб'яднаных Нацый выкладзены для ажыццяўлення сваіх мэтаў развіцця тысячагоддзя. Гэта было восем мэтаў у галіне развіцця "," але гэта не ўдалося, нават па самай ААН. былі прынятыя Так, у 2015 годзе, яго так званы...
	Што тычыцца ўтопія ідзе, 6 Чэрвень 2016 года, Францыск сказаў, што ён марыў аб гуманнай еўрапейскай утопіі, што яго царква можа дапамагчы гэты кантынент дасягнуць. Тым не менш, мара Папы будзе апынуцца кашмарам (пар Адкр 18).
	Там могуць быць некаторыя супрацоўніцтва і поспех, але ...
	Слоўнік Merriam Webster сцвярджае , што ўтопія "ўяўнае месца , у якім ўрад, законы і сацыяльныя ўмовы з'яўляюцца ідэальнымі."
	Біблія вучыць, што чалавецтва не можа вырашыць свае праблемы самастойна:
	23 Госпадзе, я ведаю , што шлях чалавека не ў сабе; Гэта не ў чалавеку, які ходзіць, каб накіраваць свае ўласныя крокі. (Ерамія 10:23, NKJV ва ўсім, калі не пазначана іншае)
	Біблія вучыць, што міжнароднае супрацоўніцтва пацерпіць няўдачу:
	16 разбурэнне і згуба на шляхах іх; 17 і шляхі свету яны не ведаюць 18 Там няма страху Божага перад вачыма іх .. (Рымлянаў 3: 16-18)
	Тым не менш, многія людзі працуюць над іх пункту гледжання ўтапічнага грамадства і нават часам спрабуюць уцягнуць рэлігію. Але амаль ніхто не жадае прытрымлівацца шляху адзінага праўдзівага Бога.
	Гэта не тое, што не будзе ніякага прагрэсу любой з Аб'яднаных нацый або мэтаў Ватыкана. Там будуць некаторыя, а таксама некаторыя няўдачы.
	На самай справе, і, верагодна, пасля таго, як масавы канфлікт, тып міжнароднага мірнага пагаднення будзе ўзгоднены і пацверджаны (Daniel 09:27). Калі гэта адбудзецца, многія памылкова схільныя меркаваць, што чалавецтва будзе забеспячэнне больш мірнага...
	Многія з іх будуць прынятыя ў такой міжнароднай «ўтапічнага прагрэсу» (ср..Езикиель 13:10), а таксама рознымі знакамі і цудамі (2 Фесаланікійцаў 2: 9-12). Але Біблія кажа, што такі свет не будзе апошнім (Данііл 9:27; 11: 31-44), нягледзячы на тое, ш...
	Калі чалавецтва цалкам не здольны па-сапраўднаму прыносіць пра утопіі, любы тып утопіі магчыма?
	Так.
	2. Што зрабіў Ісус Евангелле абвяшчайце?
	Ісус вучыў, большасць з іх не прыняў бы Яго шлях:
	3. Было Ці Царства вядома ў Старым Запавеце?
	Daniel Выкладаў Аб Царстве
	Isaiah Выкладаў Аб Царстве
	Езэкііль быў натхнёны , каб напісаць , што тыя з плямёнаў Ізраілевых (не толькі габрэі) , якія былі раскіданыя ў час Вялікай Смутку будуць сабраныя разам у тысячагадовым царстве:
	17 Таму скажы : так кажа Гасподзь Бог: "Я зьбяру вас з народаў, сабраць вас з краін , дзе вы расьсеяны, і дам вам зямлю Ізраіля" . "18 І яны пойдуць туды, і яны забяруць усе свае брыдоты і ўсе яго мярзоты адтуль. 19 і дам ім сэрца адзінае, і ўкладу но...
	кажа Гасподзь Бог. (Езэкііль 11: 17-21)
	Розныя аўтары ў Старым Запавеце таксама пісаў пра аспектах царства (напрыклад , Езэкііль 20:33; Авадыя 21; Міхей 4: 7).
	Так што , калі Ісус пачаў вучыць Евангелле Царства Божага, Яго непасрэдны глядач меў некаторы знаёмства з асноўнай канцэпцыяй.
	4. апосталы вучаць Евангелле Царства?
	У той час як многія дзейнічаюць як Евангелле гэта толькі добрыя навіны пра асобу Ісуса, рэальнасць такая , што паслядоўнікі Ісуса вучыў Евангелле Царства Божага. Гэта пасланне , якое прынёс Ісус.
	Павел вучыў Царства Божае
	Але гэта не так проста
	Пітэр Выкладаў Каралеўства
	Апошнія кнігі Бібліі і Каралеўства
	1. І ён паказаў мне чыстую раку вады жыцьця, сьветлую , як крышталь, якая выплывала ад трона Бога і Ягняці. 2 У сярэдзіне вуліцы яго, і па абодва бакі ад ракі, дрэва жыцьця, які меў дванаццаць разоў родзіць плады, кожнае дрэва прыносіць свой плён кожн...
	5. Крыніцы за межамі Новага Запавету вучыў  царства Божае
	Хіба раннія прафесара Хрыста лічаць , што яны павінны былі прапаведаваць Евангелле літаральнага Валадарства Божага?
	Так. (1)
	Старая якая захавалася пасля Новага Запавету Напісанне і Нагорная
	Ва- другое лідэры стагоддзя Царква і Евангелле Царства
	Праблемы другога і трэцяга стагоддзяў
	Герберт В. Армстранг Выкладаў Евангелле Царства, плюс
	Евангелле Царства з'яўляецца тое , што свет мае патрэбу, але ...
	На працягу стагоддзяў, Божы народ задавалася пытаннем: «Як доўга ён будзе да вяртання Ісуса?"
	паслы Каралеўства
	1: афіцыйны прадстаўнік, у прыватнасці: дыпламатычны агент самага высокага рангу , акрэдытаваныя замежнай дзяржаве або суверэннай ў якасці пастаяннага прадстаўніка яго ці яе ўласнай ўрада ці гасудара або прызначаюцца на спецыяльнай і часта часовага ды...
	2: з ўпаўнаважаным прадстаўніком або мессенджер
	6. Грэка-рымскія царквы вучаць Каралеўства з'яўляецца важным, але ...
	Грэка-рымскія царквы лічаць , што яны вучаць аспекты Божага Валадарства, але ёсць праблема , сапраўды зразумець , што гэта на самай справе , напрыклад, Каталіцкая энцыклапедыя вучыць гэтаму пра царства .:
	7. Чаму Царства Божае?
	Ці не павінны вы падтрымаць абвяшчэнне Евангелля будучага Валадарства Божага? Паверыце вы Евангелле Царства Божага?

